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Felhívás - üzlethelyiségek kiadók! " , # #

GYOMAENDRODIEK VILAGTALALKOZOJA

Areklámban szerepló kedvezmény-akciókról bóvebb információ akereskedéseinkben!

Most akár a kamatok felét elengedjük
új gépkocsi vásárlása esetén. THM 5,05%

DE El MÉG NEM MINDEN!
Egyedi limitált modell

IGNIS és WAGON R+
ajándék extra felszereltséggel.

HíVJON, KERESSEN MINKET! MEGÉRI!
Kereskedéseink:

AGyomaendrődi Zenebarálok Kamarakórusa új lagok számára felvételi hirdel.
A kórus eddig szólamonként 3-4 fővel működött, s a helyi és környékbeli
felkéréseknek így is eleget tudott tenni. 2003-ban lehetőségünk nyilt testvérkap­
csolatra egy budapesti, 2004-től egy németországi kórussal. Ahhoz, hogy ezeket a
meghívásokat nyugodlan elfogadhassuk, bővíteni kívánjuk az eddigi Iétszámol.
Várjuk szeretettel a komolyzenét és éneklést kedvelő nők és férfiak jelentkezésél.
Próbák vasárnaponként du. 5 órától aVárosi Zene- és Művészeti Iskolában van­
nak. Érdeklődni ahelyszínen és a06/20/4272-132-es telefonszámon lehel.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata, valamint a
Gyomaendrődiek Világtalálkozója rendezésében részt vál­
laló civil szervezetek és a városlakók nevében szereteitel
meghívják Önt és kedves családját, ismerőseit a 2004.
április 23-án, 18 órai kezdettel megrendezésre kerülő

Gyomaendrődiek Világtalálkozójára, melyet a Kner Imre
Gimnázium 50. évfordulója alkalmából a Kner Napokkal
ünnepélyesen összekötöttek.

(Bővebben lásd a 6. oldalon!)

Generali Biztosító
Teljes körű ügyintézés
• kárfelmérés
• korrekt, gyors kárrendezés
• vagyonbiztosítás (lakás, üzlet, üzem... stb:)
• kötelező felelősség-, Casco-biztosítás
• életbiztosítás
• nyugdíj-előtakarékosság

• egyéb módozatok az ügyfél igényeí szerint

GYOMAENDRÓDI KÉPVISELET:

Kiss Lajosné (Éva)
Gyomaendrőd, Madách u. 2/2.

Tel.: 66/284-989. mobil: 30/2660-788

FELHívÁs KÓRUSBA!

pályázatifelhívása a megrendezésre 8. oldal
Óvodai és 1. osztályos gyermekek BEíRATÁSÁRÓl 9. oldal

A KÁBELTÉVÉROL szóló hírek 9. oldal

AKANTISZ SÁNDOR - interjú, 2. rész 7. oldal

Gyerrnekrajzpályázat - felhívás 10. oldal

50 éves a Gimi: Fekete László írása 2-3. oldal

Jenei László felhívása öregdiákokhoz 3. oldal

AZ IFJÚSÁGI, SPORT ÉS CIVIL ALAPOK PÁLYÁZATI KiíRÁSAI .... 5. oldal

A Nemzetközi Hal[őző versem/ ajánlati

GYOMAI
AUTÓ CENTRUM

5500 Gyomaendrőd, Fő út 140.
Tel.: 66/386-322

SZARVASI
AUTÓCENTRUM

5540 Szarvas, Kazinczy u. 4.
Tel.: 66/313-882

Liget~
III!I/. ,Gyógyfürdő
I%CSKemping

Gyom>cn,Md

A Liget-fürdő fedett fürdőjében üzlet­
helyiségek kiadókl

Az újonnan épült, illetve felújított fedett
fürdőben az alábbi üzlethelyiségek bérleti jo­
gára ajánlatokat várunk 2004. március 31-ig:

Fodrászat (16,49 m2); kozmetika, pedikűr

(egy légtérben - 18,61 m2); uszoda büfé
(13,7 m2); gyógyászat büfé (alkoholmentes - 4m2)

Ajánlatokat teljes közműhasználat figyelembevételével kérjük megtenni,
ezt abérbeadó biztosítja.

Ateljeskörű pályázati kiírás átvehető 2004.03. 18-tól aLiget Fürdő Kft.
(Gyomaendrőd, Erzsébet-liget 2. sz. alatt) Bajics Katalin menedzsernél. Az
üzlethelyiségek megtekinthetők a Liget-!ürdőben 2004. március 18-tól.

Telefonos információ a661283-750-es telefonon, munkanapokon 8-15
óráig.
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Fekete László: A Gimi kollégiuma, diákotthona
Az egyetem elvégzése után, 1957-ben jöttem Gyomára, az akkor 3éves

gimnáziumba, első és egyetlen munkahelyemre. Az "egyetlen munkahely"
ma már nem számít érdemnek, de - különösen pedagógus pályán - talán
nem is hátrány. Egy év múlva az ábrázoló geometria tanáraként tagja lettem
annak abizottságnak, amely Gyomán először állított ki gimnáziumi érettsé­
gi bizonyítványt. Öt évvel korábban még magam is diákként izgultam a
békési Szegedi Kis István Gimnáziumban, most pedig tanárként szorítottam
tan itványaimért.

Asors úgy alakította, hogy néhány hónap múlva tanítás mellett agim­
názium diákotthonában lettem nevelőtanár, majd később igazgató. Egy-két
osztályban továbbra is tanítottam, míg 1981-ben véglegesen agimnáziumi
katedra mellett döntöttem. 1994-ben mentem nyugdíjba Pedagóguspályám
nagyobb részét elsősorban a kollégiumban töltöttem el, ezért itt szerzett
tapasztalataimat, élményeimet szeretném most megosztani az olvasókkal.

Akollégiumnak - korábban diákotthonnak - fontos szerepe volt és van
az iskola életében. Alakulásakor még korántsem állt olyannyira aminden­
napi diskurzusok középpontjában a régiók, kistérségek szerepe, mint ma­
napság, ettől azonban térségellátó funkciója meghatározó volt. Amikor a
község vezetői -lakossági igényre - elhatározták, hogy gimnáziumot alapí­
tanak, egyben térség i feladatot is teljesítettek. Dévaványa, Ecsegfalva,
Hunya, Körösladány, kisebb mértékben Endrőd és Öregszőlő lakói az akko­
ri közlekedési viszonyok mellett nem tudták volna gimnáziumba adni gyer­
mekeiket, ha nem lett volna olyan intézmény, me ly - tőlük még elviselhető

anyagi áldozatot igényeive - megfelelő feltételeket nyújt a tanuláshoz, és
legalább az otthoni színvonalat biztosítja a tanulók testi-lelki neveléséhez.
Nem véletlen, hogy körzetünkben (Vésztő, Kondoros, Nagyszénás) több,
ebben az időben kollégium nélkül alapított középiskola néhány év múlva
bezárta kapuit. Megemlítem, hogy akkor még létezett a Gyoma környéki
tanyavilág: Csudabala, Póhalom, Nyilas, Telek stb., ahonnan évente jött
néhány szorgalmas, tehetséges tanuló. Amikor pedig a tanyai iskolákat
megszüntették, három évig kollégiumunk adott otthont a bejárási
lehetőséggel nem rendelkező általános iskolás korú gyermekeknek is. Ide
kívánkozik az '50-es évek végéről egy kedves, jellemző történet. SteI tanár
úr az egyik osztályban házi dolgozatot íratott: "Hogyan tölti egy gyomai diák
a hétvégét otthon?" Az egyik kollégista megkérdezte, ők, bentlakók, mit
írhatnak erről. írjátok le az eltávozás t - volt a válasz -, az utcát, amerre
mentek, magát az állomást, az utazást! Ezen útmutatás alapján a következő

"műalkotás" született K. Ákos "egybés" kollégista tollából: Szombaton a
kollégiumban megebédeltem, összepakoltam a szennyes ruhát, végig­
mentem agyönyörű gesztenyelákkal szegélyezett utcán, kiértem az állomás­
ra, szép nagy épület. Befut a ványai vonat, társaim felszállnak, és fogom
magam, visszamegyek a kollégiumba, mert a bátyám szokott értem jönni
biciklivel, úgy megyünk ki atanyára

Adiákotthonnak először lOCI lakója (60 lány és 40 fiú) volt, majd aran­
got jelentő kollégiumi cím elnyerése után ez aszám 125-re nőtt. Akorábbi
igazgatói és egy főhivatású nevelői státusz mellé kaptunk még egy nevelőit.

A férőhely még így is szűknek bizonyult: azok a tanulók, akiknek volt
lehetőségük a bejárásra, nem nyertek felvételt, ők főleg endrődiek voltak.
1967-ben indult akereskedelmi szakközépiskolai képzés, nőtt akollégiumi
elhelyezés iránti jogos igény. Bevezettük az ún. externátusi ellátást. Az e
címen felvelt tanulók teljes kollégiumi juttatást kaptak, csupán éjszakára
mentek magánházakhoz. Sok gyomai család - minimális térítés ellenében­
segített ezzel Békés megye tanulóinak, illetve azok szüleinek. Igyekeztünk
-már amennyiben lehetséges volt - a szülői ház gondoskodását pótolni,
bár ez az akkori feltételek mellett nem volt könnyű. A hálószobák 20-40
voltak, emeletes vaságyakkal, szalmazsákokkal. Az első évben még az ágy­
neműt is otthonról hozták, volt elsős tanuló, aki alig bírta a nagy dunnát,
másoknak csak pokrócra futotta. Később elmaradtak aszalmazsáktömések;
minden év hozott valami úja\. A bentlakók tudtak örülni egy matracnak, új
paplannak, plédnek, szekrénynek. Mindezek ellenére - vagy éppen ezért? -

nagyon is ragaszkodtak a kollégiumhoz. Érettségi találkozókon 20-30 év
távlatából elevenítik fel az itt eltöltött éveket, soha ködbe nem vesző

élményeiket. Én is őrzök néhány maradandó emléket. Egyszer Békéscsabára
látogattunk. Az egyik jól felszerelt, akkor modernnek számító kollégiumban
tanulóink rácsodálkoztak a négyágyas, külön tanulószobával rendelkező

épületre. Ezek után - gondoltam - elégedetlenek lesznek a hazai "sivár"
környezettel. Itthon - legnagyobb csodálkozásomra és örömömre - vas­
ágyaikon ülve nyuglázták: "nekünk mégis ill alegjobb".

Akollégiumi életnek szigorú napirendja volt. Reggel - télen, nyáron­
hatkor ébresztő, szobavizit stb. Ma sokat gondolkodom: helyes volt ez?
Akkor ez volt a "rend", ezen utólag már senki sem változtathat. Tény, hogy
a tanulók többsége céltudatos, becsületes emberré vált: már szülők,

nagyszülők, akik példaképek lehetnek ama felnövő fiatalok előtt is. Az isko­
lai tananyag túlságosan lexikális volt; ezt diktálta ahagyomány, erre utasí­
tott a tanmenet. Helyes volt? Minden bizonnyal nem mindig és nem min­
denben, de meggyőződésem, hogy ők, a volt diákok, így is magas fokú
tudásra tettek szert, amit jól tudnak használni és kamatoztatni.

A kollégisták havonta egyszer mentek eltávozás ra. Hallom a kritikát:
"helytelen, elszakadnak acsaládtól". Válaszom: nem. Sőt, akkor talán több
időt töltöttek szűk családi körben, mint manapság. Az előző számban
Solymosi Jánosné írt az iskola és a szülői ház jó kapcsolatáról. Igaz ez a
szülők és a kollégiumi nevelők viszonyára is. A szülők rendszeresen láto­
gatták akollégiumban gyermekeiket - piaci napon hozták acsomagot -, és
évente mi is felkerestük acsaládokat. Akkoriban aszülő gimnazista gyer­
mekét többnyire így bocsátotta útjára: "tanulj, fiam/lányom, hogy különb
ember legyél, mint én; nagy kár, hogy én nem tanulhattaml" Vagy: "tanulj,
mert a tudást senki sem veheti el tőled!" Milyen nagy igazságoki Ami
fontos: alányok és fiúk megfogadták atanácsot, tanultak és továbbtanultak.
Volt olyan kollégiumi évfolyam, ahonnan 22 tanulóból húszan mentek
főiskolára, egyetemre.

Térjünk vissza újra akollégiumi élethez l Ne gondolja senki, hogy ez a
viszonylag behatárolt közösség elzárta magát a külvilágtól! A megyei kol­
légiumok között például folyamatos kapcsolat alakult ki, erről később még
lesz szó. Évente kirándulni mentünk az ország különböző tájaira, leginkább
atéli szünetben, mivel atanulók nyáron vagy otthon segítettek szüleiknek,
vagy "pénzes" munkát végeztek. Ilyenkor keresték meg egész évi zsebpén­
züket. Többen építőtáborokba mentek. Igaz, ennek ma már pejoratív csen­
gése van, de álljon itt egy ecsegfalvi tanuló naplórészlete. Igen, ez avárost
előtte talán sosem látott falusi gyerek elsős korától naplót vezetett; azóta is
szívesen hallgatják részleteit érettségi találkozókon: ,,1961. január 1. június
közepéig - ugyebár -letettük a3. osztály második részét. Ez csak olyan fél­
gondnak számított, a többi lógás. Aztán jöll a szünet. Nem mondom, itt
aztán dolgozni kellett - a tsz-ben gyakoroltam a mezőgazdasági munka
néhány válfaját, így akapálást akeresztelést (tudják-e amai fiatalok, mi ez?
FL) stb. Mikor már kielégítően ment, váltottam. Vonatra ültem, és irány
Bélmegyer. Itt ifjúsági KISZ építőtáborban töltöttem el két igen "kellemes"
hetet. Ha valaki kétségbe vonja, próbálja ki l Kubikoljon két hétig olyan
tuskós, kemény talajban, mint amilyenen mi, megváltozik avéleménye.«

Akor követelményének megfelelően akollégiumi oktató-nevelő munka
négy részre tagozódott. Ennek megfelelően készítettük el munkatervünket,
továbbképzéseken, beszámolókban ez jelentette a"vezérfonalaI".

l.Tanulmányi munka. Fontossága és elsődlegessége nem volt vitatott.
Atananyagról már esett szó, a módszerről csak annyit: akötelező tanulási
idő (szilencium) napi öt óra volt, szigorú nevelői felügyelet mellett. Talán
sokan emlékszünk még: "olyan csendben légy, fiam, hogy meghalljam a
légy zümmögését!" Mielőtt sajnálni kezdenénk a diákokat, álljon itt ismét
egy, anaplóból való idézet: "... aztán - mivel becsengettek szilenciumra­
átnéztem a franciát. Az idő gyorsan eltelt vacsoráig, mert kiolvastam a
sajtót, megfejtettem a Fülest." Az eredményesség mércéje természetesen
az osztályzat, a bizonyítvány volt. A lényeg mégis - ahogyan ma monda-
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(Folytatás a2. oldalról)
nák- a "kimenet". Azömében tizikai dolgozó szülők (többségük 6 elemit
vagy 8 általánost végzett) gyermekei 50-60%-ban felsőfokú képzettséget
szereztek, anapló szerzője például közgazdász.

2. Munkára nevelés. Ezzel a kategóriával soha nem tudtam meg­
barátkozni, mert véleményem szerint csak a fizikai munkára fókuszált, azt
sugallta, hogy a szellemi munka ezzel nem azonos értékű. Alapvető

követelmény volt, hogya kollégisták kiszolgálják magukat és társaikat,
takarítsák például az általuk használt helyiségeket, az udvart és az utcai
frontot. Évente két-három alkalommal mezőgazdasági munkát is végeztünk
- pénzért vagy természetbeni juttatásért. Idézet a naplóból: ,,1960. január
17. Egész nap nyúlvadászaton voltunk kinn Csudabalán. Fejenként egy-egy
nyulat kaptunk." Bizony, a nyulak a "közösbe" mentek: a konyhás nénik
kondérjába kerültek, az egész kollégium jóllakott belőlük.

3-4. Kultúrmunka, sport. A tanulók a szombatot és a vasárnapot is a
kollégiumban töltötték. Egy félnapos szilenciumot leszámítva, ezt az időt

kellett valamivel tartalmassá tenni. A legkedveltebb szórakozás a mozi-,
később tévé-nézés, olvasás, játék volt, és természetesen sport minden
mennyiségben. Meg is látszott a település versenysportjában (labdarúgás,
kézilabda, röplabda, birkózás). Kollégiumunk legjelentősebb rendezvénye a
Télapó-ünnepség volt. Erre meghívtuk a gimnázium tanárait, az osztály­
főnököket. A műsornak ma azt a címet adhatnánk: "így látjuk mi taná­
rainkat!" Az iskola tanár-diák viszonyára jellemző, hogy néha éles paródiák
ellenére volt taps, nevetés, de sértődés soha. Sportban jelemző volt az
évente megrendezett kollégisták-kintlakók nagypályás labdarúgó mérkő­

zés. Versenyeztünk kollégiumi keretek között is, évekig élt az ún. "öt kollé­
gium közötti sportvetélkedő". Békés, Békéscsaba, Gyula, Szeghalom és
Gyoma bentlakói mérték össze erejüket különböző sportágakban. A kézi­
labda versenyeket Gyomán rendeztük, ebben volt hagyományunk, általában
sikerült is győznünk.

Volt egy ötödik, nem nyilvántartott, de számomra az egyik legfontosabb
nevelési terület, amit úgy nevesíthetünk: közösségi nevelés. Tudom, hogy
ez akifejezés mára elvesztette régi értelmét, vagy gyanús felhangok alakul­
tak ki körülötte, de a lényeg, szerintem, mit sem változott. Nem mást takar,
mint a gyengébbek segítését, a másság elismerését, a tévedések, fél­
relépések emberi módon való kezelését, a közösség szolgálatát, azt, hogy
jól érezzük magunkat mások társaságában. Nálunk is előfordult lopás, de
azért senkit sem zártunk ki a kollégiumból, még a szülőt sem értesítettük
róla. Voltak fizikailag gyengébbek, kevésbé tehetségesek - társaik nem
nézték le őket. Ha az iskolai szünetben a többség pénzkereső munkát
végzett, asportolók, színjátszók pedig iskola, illetve kollégium hírnevét
öregbítő versenyeken, előadásokon vettek részt, akereset megosztódott. A
gyerekek tudtak egymásért áldozatot hozni, egymás sikerének örülni.
Naplóírónk szavaival: "Győztek afiúkl. .. De kár, hogy nem láttam amecs­
cset! ... A nap hőse, illetve ameccs hőse: Karcsi (Hunya), aki egyedül 22
pontot szerzett." Ő azért nem láthatta, mert akosárlabda mérkőzés Sarkadon
volt, tétje amegyei döntőbe jutás. A továbbiakban arról is beszámol, hogy
a testnevelő tanár, Szigeti István a játékosoknak 10-10 darab krémest
fizetett, majd a tanári kar ugyanennyit.

Természetesen olyanok is voltak, akik nem tudták megszokni a kol­
légiumi életet. Ők néhány hét után kimaradtak, bejárók lettek. Akkor minden
ilyen esetet személyes kudarcként éltem meg. Ma már tudom, ez ter­
mészetes, hiszen minden gyermek másként reagál az életében bekövetkező

változásokra.
Bár atelvázolt "korképnek" nYilvánvalóan vannak szubjektív vonásai is,

azért remélhetőleg nem csupán egy nyugdíjas tanár megszépítő nosztal­
giázásának tekinti az olvasó.

(Következő számunkban folytatjuk: Solymosi János és Andrési Pál írá­
saival - aszerk.)

Felhívás - AKner gimnázium megalakulásának50. évfordulója alkalmából
Kedves Diáktársak! Kedves Öregdiákok!

Iskolánk 2004-ben ünnepli megalakulásának 50. évfordulóját. Ebből az
alkalomból mi, a gimnáziumban elsőként - 1958-ban - érettségizett osztá­
lyának még élő öregdiákjai telhívással fordulunk az elmúlt 50 évben anappali,
esti, levelező tagozaton végzett diáktársainkhoz. Célunk az, hogy ez a
kiemelkedő jelentőségű évforduló segítségünkkel, segítségetekkel atanintézet
anyagi lehetőségét is figyelembe véve, a lehető legméltóbb módon kerüljön
megrendezésre 2004. április 23-24-én.

Felhívásunkkal is támogatjuk az iskola vezetése és dolgozói által megje­
lentetett fel hívásokban leírtakat az Öregdiák Baráti Kör megalakítására, mely
2001. óta folyamatosan bővül, valamint a Gyomaendrődi Híradó 2004.
februári számában megjelent felhívást, melyben kérik, hogy az iskolában
végzettek az iskolával kapcsolatos tárgyi emlékeiket, diákéletükkel kapcso­
latos fényképeiket az ünnepi kiállítás céljára mielőbb küldjék el az iskolának.
Hasonlóan támogatjuk az alkotó tevékenységet végzők felé tett kérést is, hogy
festményeikkel, művészi fotóikkal és egyéb művészeti tevékenységükkel
összefüggő tárgyai kat bocsássák a tenti alkalomból megrendezendő kiállítás
rendelkezésére. Remélhetőleg sok öregdiák fog megjelenni avers- és próza­
mondás, az ének, zene, tánc terén tudásának bemutatására, az ünnepség­
sorozat megnyitója után sorra kerülő gálaműsorban. Kérjük, rögzített
hanganyagaikból is ajándékozzanak az iskolának.

Kérjük, csatlákozzatok ahhoz aközös felhívásunkhoz, hogy az 50. évfor­
duló alkalmából szervezzetek "Rendkívüli osztály találkozókat" elsősorban az
50. évfordulós rendezvények időpontjában. Osztályunk 2003-ban tartotta 45.
éves érettségi találkozóját, és már akkor elhatároztuk, hogy az 50. évforduló
alkalmából újból találkozunk. Reméljük, egészségünk megengedi, hogy vala­
mennyien részt tudjunk ezen venni. Az osztálylalálkozókkal fejeznénk ki
legjobban erkölcsi megbecsülésünket az eltelt 50 év eredményei és azokban
résztvevők, élő és már sajnos elhunyt tanáraink iránt.

Az erkölcsi támogatás mellett, természetesen, kérjük diáktársainkat, hogy

anyagilag is támogassák, ez alkalommal külön is, a Kner Imre Gimnázium
Alapítványán keresztül részben az évfordulós rendezvényeket, továbbá az
iskola működését, alegkiválóbb tanulók támogatását, díjazását.

Javasoljuk, hogy az ünnepségsorozat alatt találjatok alkalmat arra, hogy
megkoszorúzzátok ti is az iskolában található emlékhelyet, tisztelegve elhunyt
tanáraink iránt, leróva kegyeletünket. Arra kérjük az osztálytalálkozókat
szervező diákokat, kérjék fel osztálylársaikat, hogy minden volt diák legalább
1000 Ft-tal, de lehetőségük szerint nagyobb összeggel is - az évfordulós
ünnepségek előtt elsősorban - járuljanak hozzá a fenti nemes célok meg­
valósításához.

Afelajánlott összegek átutalhatók aKner Imre Gimnázium Alapítvány OTP
gyomaendrődi fiókjánál vezetett 11733120-as számú számlájára, vagy
készpénzátutalási megbízás (csekk) felhasználásával. Akinek lehetősége van
az szja 1%-ának telajánlására, az alapítvány 183734-1-04 adószámát meg­
jelölve kérjük, tegye ezt. Csekk igényelhető személyesen, levélben, telefonon,
az iskola gondnokságán: 66/386-046. A csekken az érettségi évét kérjük
közölni.

Bízunk benne, hogy felhívásunk a rövid idő ellenére megfelelő támo­
gatásra talál, elsősorban az öregdiákok között, közöttünk, de reméljük, hogy
együtt akarnak ünnepelni velünk ahelyi és vidéki vállalkozások, egyesületek,
helyi képviselők, szimpatizánsok, és ezt anyagi támogatásukkal is kifejezik.

Kedves Diáktársak!
Mi, őszülő halántékú 63-65 éves öregdiákok szeretettel gondolunk haj­

dani iskolánkra, ahol közülünk többeknek is a gyerekei itt érettségiztek, de
lassan unokáink is belépnek az iskola tanulói sorába. Gyertek el, hívunk mi is
benneteket, elevenítsük fel aboldog diákéveket, ünnepeljünk együtt!

AKner Imre Napok rendezvényeivel, illetve afenti felhívásban foglaltakkal
kapcsolatban bővebb információt a gimnázium 386-046-os telefonszámán
Gálné Julika, és a felhívást kiadó első érettségiző osztály megbízásából a
386-696-os telefonszámon Jenei László ad.



4 GYOMAENDRŐDI HÍRADÓ 2004. MÁRCIUS

Képviselő-testületiülés február 26-án

Napirend előtti, polgármesteri tájékoztatóból
Amárcius 15-i ünnepségekre megtörténtek az előkészületi egyeztetések. Az

endrődi részben, 9 órakor kezdődik az ünnepség, amelyen aRózsahegyi iskola
ad majd ünnepi műsort, 11 órakor folytatódik agyomai részben, aBethlen isko­
la megemlékező programjával.

Aképviselői vagyonnYIlatkozatok leadása megtörtént. Az Ügyrendi és Jogi
Bizottság ezt ártekintette, különösebb problémát nem találtak. Ezen nyilatkoza­
tok nyilvánosak, amegfelelő keretek között ebbe bárki betekinthet.

Lidl áruháziánc Gyomaendrődön építendő egységének engedélyezési sza­
kasza lezárult, az engedély jogerőre emelkedett. A területen a fák átültetése
megtörtént. Várhatóan atavasz kezdetével az építkezés is elindul.

Április 23-ára tervezik a Liget-fürdő átadását. Előzetes információk szerint
ahivatalos meghívást Medgyessy Péter miniszterelnök elfogadta, így jelen lesz
ezen az eseményen.

Az Erzsébet-liget takarítása megtörtént, s úgy néz ki, hogy az idei
Nemzetközi Sajt- és Túrófesztivál lebonyolításának nincs akadálya, ugyanis a
tervek szerint, az idén aligetben lenne afesztivál.

A Szabadság téren lévő szökőkút átépítését a tavasz folyamán a
Gyomaszolg Kft. fogja elvégezni. A meg lévő problémákat szeretnénk ezzel
megszüntetn i.

Halász Istvánné kérdéseket tett fel szóban és írásban, amiben régebbi
sérelmeit, például a létszámleépítésről vetette fel, továbbá kifogásolta az utcák­
ban épült utak minőségét, a szemétlerakóval kapcsolatos problémákat, a ter­
málvíz egyéb fogyasztók által történő felhasználását, a földárveréssel kapcso­
latosan ... Választ szóban is kapott, de írásban is ígértek számára.

Napirendi pontokból
il' Elfogadásra került, két tartózkodással, az önkormányzat 2004-es költ­

ségvetése. Fő összegei: bevételek: 3.116.515 ezer forint, pénzmaradvány 80
millió forint. Rövid lejáratú hitel felvétel (amire, remélhetőleg, nem lesz szük­
ség), ami feloszlik az APEH-vizsgálat által megállapítort áfá-val kapcsolatos
vitatott követelés összegére (139.224 ezer forint), valamint 2.361 ezer forint
működési hiányra. Bevétel összesen 3.338.100 ezer forint.

Akiadások: működési kiadások: 1.825.466 ezer forint, felújítások: 19.515
ezer forint, felhalmozási kiadások: 1.116.448 ezer forint, tartalékok: 376.671
ezer forint. Kiadás összesen 3.338.100 ezer forint.

A napirend tárgyalásakor került elfogadásra, egy tartózkodással, a pol-

gármester illetményéről szóló határozat. Eszerint illetménye 429 ezer forint/hó,
költségátalánya pedig 107.250 forint/hó.

Továbbá aJókai úti Óvodát a Kis Bálint Általános Iskola és Óvoda tagin­
tézményét, mint költségvetési szervezeti egységet 2004. június 30. napjával, a
nevelési év végével megszüntetik. Ugyanakkor az intézmény profilkötöttséggel
történő bérbeadás útján tovább üzemelne. Abérleti szerződés olyan személlyel
köthető meg, aki kht. formában működteti az óvodát, közhasznúsági fokozattal
rendelkezik. Az óvoda dolgozói közül előnyt élvez az, aki az ehhez kapcsolódó
kritériumoknak megfelel.

il' Atámogatást szolgáló alapok pályázati kiírása megtörtént (lásd külön).
Az ifjúsági alapra pályázható összes összeg 900 ezer forint, asportalapra
13.367 ezer forint, a civil szervezetek alapjára 6.894 ezer forint. A kötött fel­
használásútámogatások ebben nincsenek benne.

il' AMirhóháti utcában, aVárosi Gondozási Központ fejlesztése kapcsán a
közbeszerzési eljárás lefolytatását a békéscsabai Duplex cég végzi majd.
Aberuházásra 136 millió forint vissza nem térítendő támogatást sikerült nyerni.
Abruttó beruházási összeg 195 millió Ft.

il' A Sapard-pályázati felhívásra pályázatot nyújtanak be aKner emléktér
kialakítására. Az igényelt összeg több, mint 18 millió forint, asaját rész pedig
6 millió forint fölötti. (A támogatás megoszlása: EU-s támogatás 56,25%, a
hazai 18,75 %-os.)

Ezzel (a Kner emléktér kialakításával) kapcsolatos volt Kádár Péter javasla­
ta, aki aTudás-szökőkút helyére inkább aKner emblémát, ajellegzetes "házaló,
batyus könyvárust" ajánlotta. Kompromisszumos javaslatában az alakot a
szökőkút szélére kívánja elhelyeztetni. Ezt a testület tagjai általában jó ötletnek
tartották, amiről érdemes beszélni. Éppen ezért a témára még visszatérnek a
jövőben.

il' Agyógyszertárak ügyeleti nyitva tartásuk rendezése ügyében fordultak a
képviselő-testülethez. Az ügyeleti kiszolgálással kapcsolatos kérdésben való
döntést azonban elhalasztották az orvosi ügyelet ügyével való közös megtár­
gyal ás idejére, ami várhatóan márciusban lesz. Addig változatlan módon
működnek agyógyszertárak Gyomaendrődön.

il' A Sikér Kft. a Hősök útja és a Kossuth utca kereszteződésében új
élelmiszer-áruházat kíván építeni, ezért szükséges egy védett hársfa kivágása a
közlekedés megoldása miatt. Adöntés szerint aSikér cégnek akörnyezetvédel­
mi alapba be kell fizetnie 165 ezer forintot, amiből aHősök útján lévő hársfasor
állagát kívánják javítani.

Földesi Zoltán levele Domokos Lászlónak
Nyílt levelet juttatott el Földesi Zoltán MSZP-s országgyűlési

képviselő, amelyben Domokos Lászlónak, a körzet Fideszes
országgyűlési képviselőjének elmúlt időszakban megjelent
sajtónyilatkozataira reagál.

Szerkesztőségünk szívesen teret ad országgyűlési képviselőink

vagy mások cikkeinek, amennyiben az nem lép át egy morális szin­
tet, és nem sérti mások személyiségi jogait. Magyarországnak
most rendkívül nagy összefogásra lenne szüksége, és ebben a poli­
tikai beállítottság és csatározás csak másodlagos lehet.

Képviselő úr hosszú hetek, sőt hónapok óta hétről hétre élesen bírálja
Magyarország miniszterelnökét és kormányát. Teszi ezt aválasztókerület összes
sajtóorgánumában, nyilvánvaló politikai és kampány célzattal. Medgyessy Péter
ígéreteit kéri számon egy olyan párt képviselőjeként, akinek kormányzása alatt
egy forinrtal sem emelkedett acsaládi pótlék - azóta többször megtörtént. Egy
forinttal nem nőtt a GYES - azóta már több ízben is emelkedett. Egy forinttal
nem emelkedett az özvegyi nyugdíjak mértéke - azóta 25%-kal nőtt; megvonták
améltányossági nyugdíj lehetőségét - azóta ezt visszaadtuk. Több száz száza­
lékos bérfejlesztést ígértek az egészségügyieknek - azóta jelentős béremelés
történt aközszférában. Ma minden korábbinál több forrás segíti agazdák támo­
gatását és pályázati lehetőségeit. Pozitív diszkriminációval segítjük a 45 év
feletti nők és 50 feleiti férfiak visszakerülését amunka világába. Tizenhárom év

óta először csökkentek aszemélyi jövedelemadó kulcsai, csökkent a társasági
adó, és, ha kis lépésekkel is, de fokozatosan nő a vállalkozók versenyké­
pességét javító eszközök köre, hosszasan lehetne folytatni asort.

Nekem is volna egy kérésem Ön höz, Képviselő Úr: Ön szerint az MNB és a
Monetáris Tanács és a jegybank elnöke mennyiben felel a gazdaságban
kialakult folyamatokért, a forintválságért és a drasztikus kamatemelkedésért?
Minden politikához és a gazdasághoz kicsit is értő tudja aválaszt. Medgyessy
Péter bő másfél éves kormányzása azt bizonyit ja, hogya gazdaság
versenyképességének növelése mellett legfontosabb feladatnak az igazságo­
sabb közteherviselést, az esélyteremtést, az olcsóbb állam megteremtését és a
leg leszakadottabb rétegek további ellehetetlenülésének megakadályozását tart­
ja. Mindezt tesszük az 1998-ban átadott kormányzati hatalom öt százalékos
GDP-növekedés melletti gazdaság után 2002-ben átvett 2,9%-os GDP-növek­
mény mellett (az Önök ígérete 7%-os növekedés volt). Azt gondolom, tisztelt
Képviselő Úr, hogy energiáját nem a2006-ig szóló kormányellenes kampányra
kellene fordítania, hanem tovább is a térség fejlesztését hozó KÖZÖS
erőfeszítése inkre.

Atérség egyébként kormányváltás óta is sok százmillió forint pluszforrást
tudhat magáénak akormányzati és az Ön munkája révén is. Remélem, hogy nem
ez ahangvétel fogja jellemezni az európai uniós kampányukat.

FÖ LD ES I za l_TÁN, az MSZP országgyűlési képviselője
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Adatlap igényelhető

POLGÁRMESTERI HIVATAL
Keresztesné Jáksó Éva oktatási előadónál
Gyomaendrőd, Szabadság tér 1. Telefon: 386-122

(124-es mellék)
A pályázatokkal kapcsolatos információk ugyanitt.
A pályázatok benyújtásának határideje
2004. március 31.,12 óráig
Elbírálás időpont ja
2004. áprilisi Humánpolitikai Bizottság ülésén.
A pályázati elbírálás eredményéről a pályázókat levél­

ben értesítjük.
A pály~zatokat a következő címre kérjük megküldeni:
POLGARMESTERI HIVATAL

. ".Ifjúsági alap pályázat" vagy "Sportalap pályázat" vagy
"CIVil alap pályázat" megjelöléssel.

5500 GYOMAENDRŐD, Szabadság tér 1. sz.

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot
hirdet a 2004. évi "Civil szervezetek támogatási alap" fel­
használására.

Apályázat célja: Gyomaendrőd város területén mú1<ödő civil
szervezetek, magánszemélyek támogatása.

A pályázók köre: kiemelten közhasznú szervezetek, alapítványok,
klubok, egyesületek, magánszemélyek (Kivétel: sporttevékenységet folytató
szervezetek vagy magánszemélyek.)

Tevékenységi kör szempontjából a pályázatok között előnyt élvez az a
pályázó személy vagy szervezet, aki tevékenységével jelentősen növeli a
város hírnevél, hagyományokkal rendelkezik, magas színvonaion végzi
tevékenységét, karitatív jellegű, alakosság aránylag nagy létszámának biz­
tosít tartalmas kulturált szabadidő eltöltést

A pályázat feltételei: pályázni kizárólag az erre a célra szolgáló adat­
lapon lehet, ha a pályázat formai és tartalmi követelményeknek nem felel
meg, a pályázatból kizártnak tekintendő. A támogatási alapra politikai
tevékenységet folytató szervezet nem pályázhat Politikai tevékenységnek
minősül, ha az országgyűlési, önkormányzati választásokon jelölő

szervezetként jelöltet állított.
Azok a pályázók részesülhetnek támogatásban, akik a tárgyével

megelőző évben a civil szervezetek pályázati alapból elnyert összeg lel­
használásáról tárgyév január 31. napjáig pénzügyi elszámolást nyújtottak
be a képviselő-testületnek.

Apályázó csak egy önkormányzati kiírású pályázatra adhat be pályáza­
tot.

Pályázatból kizártnak tekintendő az acivil szervezet -1 00 ezer Ft támo­
gatási összeg felett - amelynek 90 napot meghaladó köztartozása van
illetve kizártnak tekintendő az amagánszemély, akinek az önkormányzat felé
adótartozása van. A pályázati laphoz kérjük csatolni az APEH által kiadott
igazolást a köztartozásokról, illetve magánszemély esetében a Gyoma­
endrőd Város Polgármesteri Hivatalának Adóhatósága által kiadott iga­
zolást az adótarlozásról.

A pályázó az elnyert összeg felhasználásáról a tárgyévet követő év
január 31. napjáig köteles pénzügyi elszámolást, illetve 100.000 Ft támo­
gatási összeg felett a pénzügyi elszámolás mellett a szakmai tevé­
kenységéről is beszámolót benyújtani aképviselő-testület részére.

A pályázó hozzájárul, hogy az önkormányzat a helyben szokásos
módon nyilvánosságra hozza az elnyert összeg felhasználásáról készített
pénzügyi elszámolást 2003. évi XXIV Tv. 19. §-a alapján.

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatol
hirdet a2004. évi sportalap felhasználására.

A pályázat célja: a településünkön mú1<ödő olyan sport­
szervezetek támogatása, akik jelentős eredményeket értek el
a versenysportban,_ akik az utánpótlás nevelését is folyama­
tosan biztosítják. Uj sportágak beindításával is elősegítik a
fiatalság egészségmegőrzését, a rendszeres testedzést. Jelen­
tős szerepet vállalnak a testkultúra, az egészséges életmód
népszerüsítésében.

A pályázók köre: Gyomaendrőd városban működ ő, bírósági bejegy­
zéssei rendelkező sportszervezetek és sporttevékenységet folytató
alapítványok.
. Apályázat feltételei: pályázni kizárólag az erre acélra szolgáló pályáza­

ti adatlapon lehet, ha apályázat formai és tartalmi követelményeknek nem
felel meg, a pályázó a pályázatból kizártnak tekintendő. Csak bírósági be­
jegyzéssel rendelkező sportszervezet pályázhat. Az önkormányzati támo­
gatásban részesülő sportszervezetek sportolói a bajnokságokon és
versenyeken Gyomaendrőd város címerével ellátott sportruházatban kötele­
sek részt venni. Az igényelt támogatási összeget féléves bontásban
szíveskedjenek apályázatban feltüntetni.

A támogatási alapra politikai tevékenységet folytató szervezet nem
pályázhat Politikai tevékenységnek minősül, ha az országgyűlési, önkor­
mányzati választásokon jelölő szervezetként jelöltet állított

A pályázó csak egy önkormányzati kiírású pályázatra adhat be pályá­
zatot

Azok asportszervezetek részesülhetnek támogatásban, akik atárgyévet
meg~lőző évben a sportalapból elnyert összeg felhasználásáról tárgyév
Januar 31. napjáig pénzügyi elszámolást nyújtottak be aképviselő-testület­

nek.
Pályázatból kizártnak tekintendő az a sportszervezet, amelynek 90

napot meghaladó köztartozása van.
Apályázati laphoz kérjük csatolni az APEH által kiadott igazolást aköz­

tartozásokról.
A pályázó az elnyert összeg felhasználásáról a tárgyévet követő év

január 31. napjáig köteles pénzügyi elszámolást és a szakmai
tevékenységéről szóló beszámolót benyújtani a képviselő-testület részére.
A pályázó hozzájárul, hogy az önkormányzat a helyben szokásos módon

A 2üÜ4-es IFJÚSÁGI, SPüRT- és CIVIL ALAP PÁLYÁZATAl
• PÁLYÁZATOK AZ ALAPOKRA •

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyilvánosságra hozza az elnyert összeg felhasználásáról készített pénzügyi
hirdet a2004. évi Ifjúsági alap felhasználására. elszámolást 2003. évi XXIV Tv. 19. §-a alapján.

A pályázat célja: az ifjúság szabadidejének kulturált és
hasznos eltöltése, a gyermekeknek, tanulóifjúságnak szerve­
zett táborok, programok támogatása.

. ~ pályázat feltételei: pályázni csak kizárólag az erre a célra szolgáló
palyazatl adatlapon lehet, ha a pályázat formai és tartalmi köve­
telményeknek nem felel meg, apályázatból kizártnak tekintendő. Apályázó
csak egy önkormányzati kiírású pályázatra adhat be pályázatot

A támogatási alapra politikai tevékenységet folytató szervezet nem
pályázhat Politikai tevékenységnek minősül, ha az országgyűlési-, önkor­
mányzati választásokon jelölő szervezetként jelöltet állított

Azok a pályázók részesülhetnek támogatásban, akik a tárgyévet
megelőző évben az ifjúsági alapból elnyert összeg felhasználásáról tárgyév
január 31. napjáig pénzügyi elszámolást nyújtottak be a képviselő-testület­

nek.
Apályázó az elnyert összeggel tárgyévet követő év január 31. napjáig

köteles elszámolni.
A pályázó hozzájárul, hogy az önkormányzat a helyben szokásos

módon nyilvánosságra hozza az elnyert összeg felhasználásáról készített
pénzügyi elszámolást a2003. évi XXIV Tv. 19. §-a alapján.
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ADÓZÁS

C€GYOMAENDRŐDI EK
VILÁGTALÁLKOZÓJA
Gyomaendrőd Város Önkormányzata, valamint a Gyomaendrődiek

Világtalálkozója rendezésében részt vállaló civil szervezetek és avároslakók
nevében szeretettel meghívom Önt és kedves családját, ismerőseit a2004.
április 23-án, 18 órai kezde~el megrendezésre kerülő Gyomaendrődiek

VilágtalálkozÓjára, melyet a Kner Imre Gimnázium 50 évfordulója alkal­
mából aKner Napokkal ünnepélyesen összekötöttünk.

Tervezett program:
2004. április 23., péntek
18.00 óra. A gyomai református templomban hangverseny, fellépnek

neves Gyomaendrődről származó művészek, kórusok
19.30 óra. Kner Imre Gimnázium és Szakközépiskolában álló fogadás,

gyomaendrődi elszármazottak találkozója, öregdiák találkozó
2004. április 24., szombat
900 óra. Az endrődi katolikus templomban, valamint agyomai refor-

mátus templomban istenlisztelet
Szabadprogram keretében aváros kiállítóhelyeinek megtekintése:
Endrődi Tájház, Városi Képtár, Kner Múzeum, Motormúzeum
11.00 óra. Amegújult Liget Gyógy- és Termálfürdő megtekintése
Szabadprogram keretében fürdés
12.30 óra. Közös ebéd agyomaendrődi elszármazottak, avároslakók és

aképviselő-testület tagjainak részvételével
1400 óra. Záró program: képzőművészeti kiállítás megnyitója a Kner

Imre gimnázium tornatermében, gyomaendrődi születésű lestő- és
képzőművészek alkotásaiból

További inlormációk
Polgármesteri Hivatal 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1.
Keresztesné Jáksó Éva oktatási előadó és Molnár Anikó nonprolit ügy-

intéző, tel.: 06-66-386-122, fax. 06-66-283-288 • e-maii: onkor­
manyzat@gyomaendrod.hu Web site: http://www.gyomaendrod.hu

Városi Sportcsarnok márciusi programja

Nól konditorna: minden héten hétfőn és csütörtökön 18-19-ig, ve­
zeti Varga Lajos tornászolimpikon

Március 6.,20.,27. B csoportos, amatőr teremiabdarúgó bajnok­
ság fordulói 10-16 óráig.

7.,14.,21.,28. A csoportos teremiabdarúgó bajnokság fordulói
15-20 óráig

4.,5.,6., 7. Férfi ifjúsági kézilabda válogatott edzések: de. 8-10
óráig, du. 16-18 óráig

6. GYENK SE-Gádoros női kézilabda edzőmérkőzés 18 órától
12. Március 15. Kupa: - középiskolás teremiabdarúgó torna - leány

kézilabda
13. Magyarországi regionális cselgáncsverseny 8-16 óráig
15. Március 15. Kupa - meghívásos női kézilabda torna

Idegenforgalmi kiállításokon
2004. február 13-15. között került sor a Kaposvári Turisztikai Kiállílásra és

Konferenciára, metyen Gyomaendrőd is részt veU a12 m1·es Békés megyei standon.
Ezen Békés megyét három tourinform iroda (Gyomaendrőd, Szarvas, Orosháza)
képviselte A kiállításon konkrét kérdéseket tettek fel az érdeklődők, főleg a "ter­
mészeti" turizmussal kapcsolatban (horgász lehetőségek, kerékpártúrák, vízitúrák,
vízparti nyaralók).

Adunántúli lakosok számára Békés megye, így Gyomaendrőd is ismeretlen
lerülel és nyaralási.lehetőség. Ezért akövetkező idegenforgalmi kiállíláson (Pécs) is
nagy hangsúlyt fektetünk aváros ismertebbé tételére.

Bencsik Mária irodavezető

Európai uniós sarok

~
TERMÉKTANúsíTÁS

;xl

• . "'? oMI az a CE Jeloles. I.t:LFQ.s;~.t!tBI;

Az Európai Unió belső piacán csak azok a termékek hozhatók forga­
lomba, amelyek a rájuk vonatkozó termékbiztonsági követelményeknek és
irányelveknek tökéletesen megfelelnek. A CE (Conformité Européenne)
jelölés [eltüntetése a terméken azt jelenti, hogy az maradéktalanul megfelel
afent említett irányelveknek, tehát biztonságos, s erről az előírt módon meg
is győződtek. A CE Jelöléssel ellátott termék az Európai Unióban bárhol
szabadon forgalomba hozható. A CE jelölés megszerzése aterméktől és az
azt szabályozó irányelv(ek)től függően igen változatos lehet, terjedhet a
belső gyártói nyilatkozattól egészen a külső fél által tanúsított, teljes
minőségbiztosítási rendszerig. Amennyiben tanúsító vállalat bevonása
szükséges, a CE nyilatkozaton a tanúsító szervezet adatait is fel kell tün­
tetni.

A hatóság a kereskedelemben ellenőrzi, hogya CE jelöléssel ellátott
termék rendelkezik-e a szükséges dokumentumokkal, megfelel-e a
mintadarabnak és az irányelvek által előírt lényeges biztonsági
követelményeknek. A hatóság a megfelelőséget a gyártás helyén is
ellenőrizheti.

Amagyar vállalkozások számára már most is lehetséges bizonyos ter­
mékkörre vonatkozóan aCE jelölés használata, amelyet a2001. július 1-jén
hatályba lépett PECA jegyzőkönyv szabályoz. Ennek értelmében ezen ter­
mékek szabadon forgalmazhatók az Európai Unió belső piacán.

Az Európai Unió jogrendszere az indirekt adókra (forgalmi és jövedéki
adókra) vonatkozóan ír elő harmonizált szabályokat Az általános forgalmi
adó (áfa) esetében kétféle adókulcsot rögzít aszabályozás:

- az általános adókulcsnak legalább 15%-nak kell lennie
- és akedvezményes kulcsok sem lehetnek alacsonyabbak 5%-nál.
- Miután aközösségi szabályozásban nincsen O%-os adókulcs, így ez

a lehetőség európai uniós csatlakozásunkat követően megszűnik. Aharmo­
nizált jogszabály ezen túlmenően megköveteli még aregisztrált adóalanyok
áfa-azonosítójának egységesítését is.

A fogyasztási és jövedéki adóknak is igazodniuk kell az Európai Unió
által előírt adómértékekhez.

Adirekt adók - azaz aszemélyi jövedelemadó (SZJA) és társasági adó
(TA) - szabályozása továbbra is tagállami hatáskörben marad, tehát azokra
aközösségjog nem tartalmaz előírást

&_....
I.UU&

5500 Gyomaendrőd,Fő u. 173·179.
Telefon: 66/386-851

Fax: 66/283-288
e-maii: gyomaendrod@tourinform.hu

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-16 óráig
Gyomaendrődi ajándéktárgyak készítéséhez vállalkozók,

kézművesek ajánlatait várjuk l

Lovagoltatás, vízitúra,kerékpártúra,
kézműves foglalkozások szervezéséhez jelentkezőket

várunk.
Ajánlatainkból:

• éves rendezvénynaptárak az ország egész területéről

• tavaszi fesztiválok programjai
• akciós előszezoni belföldi ajánlatok
• üdülési csekk elfogadó helyek
• falusi szálláshelyek
• gyógyfürdők, wellness ajánlatok
• lovastanyák, lovasiskolák



2004. MÁRCIUS GYOMAENDRŐDIHÍRADÓ 7

• Ausztráliában hol tart6zkodtál általában?
Leglőképpen Sydneyben, azonban gyakorlatilag bejártam egész Ausztráliát,

Új-Zélandot is, Sydney, szerintem a világ egyik legszebb lekvésű, de nem a
legszebb városa, Azonban, amikor Budapesten már földalatti járt, akkor ott még
szinte semmi sem volt látható a mostani világvárosból, Mivel 70 kilométerre
nyúlik be a város a tengerparttól, mintegy városmagok alakultak ki óriási fel­
hőkarcolókkal, ugyanakkor kertvárosok is. A közlekedése éppen ezért állandó
forgalmi dugókkal tarkított, s sokan az utakon töltik ezért életük egy jelentős

részét. Az emberek többsége a borsos árú ingatlanokat csak a kertvárosokban
tudják megvenni. Avidéki élet, mondjuk egy tengerparti városkában, csodálatos,
bár én, mint zenész egyéb okokból nem lakhattam ilyen helyen, pedig jobban tet­
szett volna, Sydneyhez a legközelebbi nagyobb város Brisbain és Melbourne.
Mindegyik ezer-ezer kilométerre fekszik. A távolságok iszonyatosak. Azért van­
nak kisebb falvak útközben, de ott egy zenésznek nincs semmi lehetősége,

Egyébként is, Ausztrália nagyon behatárolt terület. Például, ha egy zenész vagy
színész sikeres, akkor nem állhat meg Ausztráliában, el kell, hogy menjen,
mondjuk Amerikába, hogy fejlődhessen. Ilyen például Kylie Minogue, vagy az
AC-DC is .. Nem laknak ott többen, mintegy 18 millióan. tehát egy haláron túl
már szűk ahely aföldrajzi távolságok ellenére is.

Sydneyre visszatérve: mint általában más nagyvárosokban, itt is vannak
olyan elhagyott, elhanyagolt részek, abelváros ban is, mint aNew York-i Harlem,
hogy sötétedés után nem érdemes oda bemenni, mert nem garantált abiztonsá­
gos visszatérés. Egy város megismerését, tehát nem csak afényes belváros biz­
tosítja, hanem amellékutcák is.

• Abennszülotlekről néhány sz6t..,
Ők rendkívül nehezen tudták megélni a kőkorszakból való áttérést amodern

időkbe, Sajnos, gyakorlatilag kilencven százalékuk alkoholista és drogos Rezer­
vátumokban találhatók, bár ott csak önszántukból maradnak. Általában beszivá­
rognak anagyvárosokba, ott pedig csavargó, hajléktalan életmódot élnek, Rájuk,
sajnálatosan, nem fektetett senki sem hangsúlyt az ottani politikai szereplők közül
korábban sem. Spirituális kultúrájukat, művészetüket sem igyekszenek megőrizni.

Van egy kisebb gyűjteményem, ami nem turistáknak szánt bóvli (mert
például a turistáknak kínált bumerángokat Kínában készítik., .). Sikerütt néhány
törzzsel kapcsolatba kerülnöm, de sajnos, ők is szinte csak italért dolgoznak. Egy
idős bennszülött asszony egy rekesz sörért és egy üveg whiskyért lefestett egy
teknősbékapáncél t számomra.

Az őslakosokat igyekszenek elzárni akülvilágtól, hogy minél kevesebbükkel
találkozzanak aturisták. Én is csak egy barátommal jutottam el hozzájuk, aki olaj­
kutató, sszabad járása-kelése van bárhová. Ezek abennszülöttek úgy élnek most
is, mint az ősidőkben, a különbség csak annyi, hogya lándzsájuknak nem kő

most ahegye, hanem acél.
• Barátnőt, társaságat találni mennyire könnyű - magyarul ko'nnyű-e

csajozni egy idegennek?
Nem olyan egyszerű, mint Európában. Mivel Ausztrália legyene sziget volt,

sabűnözők között az arány mindig aférfiak felé tolódik el, ezért eleinte húsz fér­
fira talán egy nő jutott. Az ötvenes években Európából próbáltak toborozni nőket,

főleg amediterrán országokból. Az arány mára, mondhatni, normalizálódott, Azt
azonban el kell mondani, hogy tapasztalatom szerint acsinosabbjai rátartiak és
válogatósak, hol apénz, hol más szempontok szerint.

• Beszélj kicsit ahelyi étkekről, ha van specialitásuk. ami említést érdemel!
Zenészként kerültem ki, de dolgozgattam mellette mást is, Építőipari vál­

lalaton keresztül jutottam be például egy hajógyárba, ahol több ezer ember dol­
gozott. Láttam, hogy vannak ott különféle bódé-árudák, Állalában hamburgert,
hot-dogo!, húsos szendvicset árultak. Megszólalt alöncsre szóló duda, ekkor ki­
özönlöttek abódékhoz adolgozók, ahol, természetesen, ezeket az étkeket lehetett
csak kapni. Kínálatként ott volt még ahúsos pite, ami egy formában megsütött
kenyérféleség, belsejében pörköltszerű tölteléket tesznek, tésztávallezárják, majd
megsütik, A legtöbb ember ilyen és hasonló kajákon él, ami elég borzasztó.

Tudjuk, hogy itthon néhány munkásnak is már kihordják az ebédet - ott ez
nincs így. Persze, ez lehet, hogy változott azóta, mióta én eljöttem onnan.

Ételkülönlegességük, ami saját, az nincs. Areggeli viszont említésre méltó,
bár ez sem különlegesség, viszont kiadós. A következőkből áll: sült bacon-sza­
lonna, csipsz, sült paprika (ami így leválik a héjától), sült paradicsom. vajas
pirítós és kávé. Amennyiben valaki ezt az adagot begyűri, az délutánig nem na­
gyon éhezik meg. Főleg afarmerek, munkások reggelije ez.

Mivel, azonban majdnem száz nemzet fiai, lányai élnek Ausztráliában, ők

mindig hozták magukkal saját kultúrájukat, sközte az ételkészítési szokásaikat is.
Ezért az éttermi választék szédületesen gazdag. Ám az igazi, "eredeti" ausztrálok
nagyon szegényes menün éldegélnek. Ezért ez abehatás egyre terjed, és egyre
inkább ők is magukévá teszik az újat, afinomságokat.

Különleges, hogy nekünk, magyaroknak elképzelhetetlen, hogy az ottani
éttermek zöme nem rendelkezik alkoholos italengedéllyel. Egyrészt, mert nagyon
drága megszerezni. Gyakorlatilag úgy néz ki az éttermi ebédelés, hogy például a
pörkölt mellé csak úgy szürcsölgethetsz fröccsöt. ha a szembeni italt árusító
üzletben megveszed mondjuk abort, és abarna zacskóban tartva az asztalodnál,
abból fogyaszthatsz. Ehhez joga van mindenkinek, Amelyik étterem alkohollal is
szolgál, az értelemszerűen rendkívül drága,

• Mikor kerültél ismét hazai földre?
1999-ben, válásomat követően települtem ismét haza. Budapesten vettem

lakást, a budaörsi ingatlanban vas-, műszaki üzletet alakitottunk ki. Aztán
találkoztam Bozóki Lacival, akivel elkezdtem haza, Gyomára, most már
Gyomaendrődre járogatni, Mivel néhány rokonom is él itt, jobban éreztem
magam, mint a fővárosban. Elhatároztam, hogy veszek valamilyen házat, és
letelepszem újra itthon. Ekkor kezdtem el építeni aházamat. Később alkalmam
nyit t angoltudásomat kamatoztatni aBethlen iskolában mint óraadó, ugyanakkor
Szarvason is, az ottani gimnáziumban,

Egy idő után felötlött bennem és Biró Karcsi barátomban, volt osztálytár­
samban egy zenekar alapítása, nosztalgia okokból (is), most már mint rutinos,
tapasztalt, sokat megélt zenészek .. , Ahelyett, hogy otthon ülnénk és néznénk a
sületlen tévé-sorozatokat és más értelmetlen valóság-műsorokat például, úgy
gondoltuk, inkább legyen egy zenekarunk, és hátha lesz rá itt, Gyomaendrődön

igény, ami létjogosulttá teszi. Úgy néz ki, hogy közel egyéves előkészület után
működik, nagy örömünkre, Remélem, hogya gyomaendrődiek örömére is, és
előbb-utóbb felligyeinek arra, hogy nem baj az, ha az ember már elmúlt többször
is X éves, s ekkor ez már csak azt jelentheti, hogy soha nem megyünk már
sehová, begubódzunk, hanem igenis kimozdulnak az emberek, ugyanis vannak
már lehetőségek itt is. Elmondhatom, hogy számos kellemes szórakozóhely
létesült az utóbbi időben például Gyomán is, afőtér környékére gondolok.

• Hol játszik azenekar és milyen műsort?

Alkalomtól függően, Mint egy klubban, minden hónapban játszunk az
Apolló Mozi Pódium Kávézóban. Ez a tulajdonképpeni otthon un k, próbáinkat itt
tartjuk (Itt is szeretnénk ezt megköszönni atulajdonosoknak, Lendléknek, hogy
minket befogadtak, illetve ekképpen támogatnak bennünket.)

Természetesen különléle rendezvényeken is szolgáltatunk zenét, és nagyon
szívesen vállalunk fellépéseke!, például vacsorákon, szalagavatón, bálakon,
egyéb rendezvényeken. Ez a zenekar arra állt rá, hogy szórakoztató tánczenét
játsszon a régebbi időkből is és amostaniakból is. Elutasítjuk azonban a lako­
dalmas, lagzilajcsis stílust. Visszahallottuk már külföldről, hogy sajnos, milyen
szintre süllyedt le amagyar szórakoztató zene, ami, hát. nem a legjobb kritika.
Mi inkább aszínvonalasabb, de élő zenét helyezzük előtérbe, amit akkor és ott
adunk elő, jól vagy rosszul, és azt szeretnénk, ha az élőzene újra visszatérne a
tánctermekbe és aszórakozóhelyekre.

A jelenlegi zenekari felállás, megelőző változások után így néz ki: Biró
Károly basszusgitár, ének és szaxofon. Ő nagyon nagy rutinnal rendelkezik,
hiszen ötéves korától már zenél, és húszévesen már ezt az ipart űzte hivatás­
szerűen, Ő is körülbelül annyi évet húzott le külföldön, Norvégiában, mint én
Ausztráliában. Ezt mintegy a sorsok találkozójának is nevezhetnénk. Schwalm
Gyula helybeli német-angol tanár, aki szintén nagyszerű zenész, kiváló zenei
alapokkal rendelkezik. Gitározik, billentyűn játszik és ő is énekeL Gyuricza
László tehetséges fiatalember, aki dobon játszik, nemrég került hozzánk,
Szerénységem pedig gitározik és énekel. EI kell mondanunk, hogy mindenből

saját felszereléssel rendelkezünk, tehát a hangszerek hiánya nem gátolja a
működésünket. A repertoárunkban szerepelnek dalok Santanától, Shadowstól,
Eddy Floydtól, Smokitól, Eric Claptontól, Omegától, Joe Cockertöl, Shakin
Stevenstől, Elvistől, Máté Pétertől. és még sok más előadótól is. Megragadjuk
az alkalmat és közzétesszük azt apár telefonszámot, amelyen azenekart el lehet
érni, esetleges érdeklődés esetére (talán nem veszik rossz néven ezt akis reklá­
mot nekünk): 06/20/2216-633 és 06/30/6108-928.

Mindent összevetve: egy ilyen "kirándulás" más országba, életkörül­
ményekbe, azt hiszem. igazán értékes tapasztalatokkal látja el az embert, élete
során nagyon jó hasznát veheti, és majdnem biztos, hogy megváltoztatja az
ember életszemléletét, az élethez való viszonyát is.
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GyomaendrődVáros Önkormányzatának ajánlati felhívása nyílt eljárás megindítására
1. Az ajánlatkérő neve, címe, távirati címe, telefon-, telex- és telefaxszáma:
Gyomaendrőd Város Önkormányzata
5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1.
Tel: 66/386-122, fax: 66/283-288

2. a) AválaszlotI eljárás: nyíli eljárás
b) Aszerződés meghatározása, amire ajánlatot kérnek: vállalkozási szerződés

3. Az ajánlatIevők kőre: pályázhatnak gyomaendrődi székhelyű

• jogi személyek
• jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok
• egyéni vállalkozók

4. al Aszolgállalás tárgya: VI. Nemzetközi Halfözö Verseny megrendezése
Gyomaendrödön, 2004. augusztus 20-21-én.

b) Aleljesítés helye: 5502 Gyomaendrőd. Népiigei
c) Annak meghatározása, hogy az ajánlattevő a beszerzés tárgyának egy részére

tehet-e ajánlatol: nem
d) Arészajánlat tételének szempontja:
5. Ateljesítés határideje vagy aszerződés időtartama: 2004. augusztus 20-21.
6. aj Adokumentáció! rendelkezésre bocsátó szervezet neve és címe: Gyomaendrőd

Város Polgármesieri Hivatala. Kistérségi Iroda
b) A dokumenláció megkérésének halárideje: az ajánlali felhívás kőzzétélelének

napján (a Gyomaendrődi Hiradóban lörténő megjelenés) és az azt követő első naptól
számítotl8. nappal bezárólag, hétfőtől péntekig 9.00-12.00 óra között. Ha ez anap nem
munkanap, akkor az azt követő első munkanap ugyanezen órájáig.

c) Adokumentáció megvásárlásának feltételei: adokumentáció ára bruttó 2000 Ft,
amelynek megfizetése készpénzben a dokumentáció átvételének helyszínén történik. A
dokumentáció megvásárlása az ajánlatIevő számára kötelező, másra át nem ruházható, a
pályázaton lörténő részvétel fellétele. Közös ajánlatIélei eselén elegendő adokumentá­
ciót akonzorcium egy tagjának kivállani.

7. a) Az ajánlatlételi határidő, mely azonos az ajánlatok felbontásanak időpont javai:
2004. marci us 31., 11.00 óra.

b) Az ajanlat benyújtasának címe (helység, utca, házszám, emelet. szobaszám):
Gyomaendrőd Város Polgármesteri Hivatala, 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1.,
Kistérségi Iroda

8. a) Annak meghatározása, hogy az ajánlatok felbonlására az ajánlalkérő kit hív
meg: aPénzügyi és Gazdasági Bizol1ságol.

b) Az ajánlatok felbontásának helye: Gyomaendrőd Város Polgarmesteri Hivatala,
Gyomaendrőd, Szabadság tér 1., Díszterem

9. a) Az ajánlati biztosíték összegszerűen meghatározott mértéke: Az ajánlattevők

által az ajánlat benyújtásáig nyújtandó aján lati biztosíték 20 eFt, azaz húszezer forinI.
b) Az ajánlali biztosíték nyújtásának fellételei: az ajánlatIevők állal az ajánlat

benyújtásáig nyújtandó ajánlali biztosítékol Gyomaendrőd Város Polgármesieri
Hivatalának az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezeletl 53200125-11062402
számú bankszámlájára kell befizetni.

10. A pénzügyi ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei, illetve hivatkozás a
vonatkozó előírásokra: arendezvény megtartását követően az ajánlati dokumentációban
meghatározott számlák ajánlatkérő nevére történő átadást követő 8 napon belül.

11. Az ajánlatkérőt61 nyerhető támogatás:
A rendezvény lebonyolítására az ajánlatkérőtől nyerhető maximális támogatás

2.000.000 forint.
12. A nyertes közös ajánlattevőktő/ gazdasági társaság létrehozásának meg­

követelése: az ajánlatkérő közös gazdasági társaság létrehozását nem kéri, több ajánlat­
tevő közös ajánlatát csak egyetemleges felelősségvállalás és a teljes jogkörű közös
képviselő meghatalmazása esetén fogadja el.

13. a) Az ajánlattevők pénzügyi, gazdasági és műszaki alkalmassága igazolására
kért adalok és lények:

Az ajánlattevőnek. továbbá ha több ajánlattevő közösen tesz ajánlatot. külön-külön,
a pénzügyi és gazdasági alkalmasságának igazolására ajánlatához csatolni kell - ere­
detiben vagy másolatban - az alábbi igazolásokat:

• Pénzintézetlől származó - a benyújtást megelőző 30 napnál nem régebbi kel­
tezésű - nyilatkozat az ajánlattevő lizet6képességének megállapítására az alábbi tar­
talommal:

• mióta vezeti az ajánlattevő bankszámláját
• az ajánlattevő fizelési kölelezettségeinek ponlosan eleget lesz-e
• az ajánlattevőnek, illetve ajánlal1evőknek alkalmasság igazolására csalolni kell:
• aszolgáltatás teljesítéséhez igénybe venni kívánt eszközparkjának bemutatását,

így a rendezvényen megjelenők kiszolgálására alkalmas vendéglátóipari berendezé­
seinek bemutatását.

• arendezvény részét képező, műsort szolgáltatók fellépéseinek helyet adó színpad
nagyságának, valamint a hangosítás! és megvilágítást szolgáló eszközök bemutatását,
illetve ezek használati jogosuttságát igazoló okira!okal (pl.: bérleti szerződés)

• a hallőzó versenyhez szükséges berendezések megnevezését és a hallőzéshez

szükséges alapanyagok beszerzésének módját

• arendezvény lebonyolitásába bevonni kívánt személyek bemulatását (képzettség,
szakmai gyakorlat), továbbá arendfenntartást biztosító személy/szervezet ismertetését

• az ajánlattevőnek igazolnia kell, hogy az önkormányzat felé adótartozása nincs.
b) Az ajánlattevőnek a szerződés teljesítésére alkalmatlanná minősítésének szem-

pontjai:
• az ajánlatkérő alkalmaIlannak minősíti az ajánlattevőt, ha:
• az önkormányzat felé adólartozása van
• nincsenek meg arendezvény megtartásához szükséges műszaki fellélelei (beren­

dezések színpad, világítás, hangosítás), vagy nem igazolja azok használati jogosultságát
• nem igazolja a hallőző verseny megrendezéséhez szükséges berendezések és

alapanyagok beszerzésének módját
• nem rendelkezik arendezvény lebonyolításához szükséges személyi feltételekkel
• fizetési kölelezettségeinek a pénzintézeti igazolás alapján nem tell pontosan

eleget.
14. Az ajánlati kölől1ség lejártának időponlja: 2004. augusztus 21.
15. Az ajánlatok elbírálásának szempontja: a legkisebb önkormányzati támogatást

igénylő ajánlallevő.

16. Annak meghatárOZása, hogy lehet-e többváltozatú ajánlatot tenni: nem.
17. a) Az eredményhirdetés időpont ja: az ajánlatok lelbontásának napjától számított

10. munkanap 9.00 óra.
b) A szerződéskölés idópontja: az ajánlatkérő az eredményhirdetést követő naptól

számított 8. napon szerződést köl anyertes ajánlattevővel.

18. Egyéb inlormációk:
• Az ajánlatlevőnek, illetve ajánlattevőknek az ajánlathoz csatolni kell az alábbi ere­

deti vagy másolati igazolásokat:
• írásbeli nyilatkozat arról, hogy vele szemben nem állnak lenn akövetkező kizáró

okok:
• végelszámolás alatt áll. vagy ellene indított csőd-o illetve felszámolási eljárás

folyamatban van
• egy évnél régebben lejárt vám-, társadalombiztosítási járulék, vagy központi

adóhatóság által nyilvántartolI adófizetési kötelezettsége van.
• Korábbi - három évnél nem régebbe lezárult- nyílt eljárásban általa avalóság­

nak megfelelően ismert, de ellől ellérően közölt adatot (hamis adat) szolgállatort, és ezért
az eljárásból kizárták.

• 60 napnál nem régebbi cégkivonatol, amennyiben még el nem bírált módosítási
kéreime van, úgy annak másolatát

• acégjegyzés re jogosult aláírási címpéldányát
- ha az ajánlattevő egyéni vállalkozó, akkor avállalkozói igazolványát, az ajánlat­

tevő cég bemutatását
- aszükséges szakhatósági engedélyek másolatait.

- Az ajánlat zárt csomagolásán kívülről jóllátható helyen fel kell tüntetni az ajánlati
felhívás nevét. Az ajánlal minden lapjál acégjegyzésre jogosutI köteles kézjegyével ellát­
ni, közös ajánlattevők esetében az egyes aiánlal1ev6k állal erre meghatalmazol1 személy
látja el kézjegyével az ajánlat minden lapját, aki egyben képviseli is a közös ajánlat­
tevőket, írásban adott meghatalmazás alapján. Ameghatalmazást igazoló nyilatkozatot a
pályázathoz csatolni kell.

- Az ajánlatokat egy eredeti és három másolat! példányban kell benyújtani
- Anyertes ajánlattevő visszalépése esetén az ajánlatkérő amásodik legkedvezőbb

ajánlalot levővel köt szerződést. dr. Dávid Imre s. k. polgármester

EU pályázatíró tréning
a Városi Családsegítő Központban

Ahelyi. szociális és oktatási feladatokat ellátó intézmények képviselői

és atérségből Kondoros. Csárdaszállás, Dévaványa, Körösladány képvisel­
tette magát azon a rendezvényen, ami 2004. január 22-23. között került
megrendezésre intézményünkben. Aprogram címe: Az Európai Unió támo­
gatási rendszere - asikeres pályázat ismérvei.

A résztvevők hozott pályázati ötleteiket próbálták csiszolni,
tökéletesíteni. Előforduló témák: infrastruktúra-fejlesztés, diszkrimináció,
turisztika, alternatív napközbeni ellátás, sajátos nevelési igényű gyermekek­
tanulók ellátása stb.

A kétnapos képzés során alkalmazott módszerek: interaktív tréning
módszer (I. Elméleti tudnivalók - EU források, hazai lehetőségek 1. Struk­
turális alapok 2. Az Európai Szociális Alap) egyéni és kiscsoportos feladat­
megoldások, vita, esettanulmányok.

CZ/KKELY ER/KA. a Városi Családsegitő Központ intézményvezetője
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A POLGÁR(SÁG)RÓL
Polgárnak lenni felelősségteljes feladat, hiszen 'Vállain

nyugszik a polgári demokrácia. Sokrétűössze.füg,gés húzó­
dik meg e banálisnak tűnő kijelentés mögött, hiszen a mo­
dern polgár kompetenciáinak kialakulása é'Oszázadokon
átí'Velő - s remélhetőleg ma is tartó - folyamat.

Már az antik polgártól is el'Várnak olyan társadalmi
szerepeket, amelyek a közösség előrejutását célozzák. A
római császárok uralmának 'Virágkora alatt a birodalom­
szerte létező nagyvárosokfontos lakója a polgár. vagyo­
nából adakozik a középületek karbantartására, 'Vagy
éppen újakat finanszíroz, pénzeli a túzbiztonságot fel- .
ügyelő 'Városi szervezetet, s természetesen mii'Vészeket
támogat anyagilag. Ki ne hallott 'Volna már Maecenasról?
Kulturális körök jönnek létre, ilyen módon, melyek ered­
ményei beépültek az egyetemes európai ci'VÜizációba.
Kevéssé ismert tény, hogy épp egy ilyen mű'Vészi kör
fontos személyisége Publius Cornelius Scipio, a híres had-
'Vezér.

Ezzel eljutottunk a polgár egy másik fontos tulajdon­
ságához. A nyitottság, a többrétegű érdeklődés és gyakor­
lat teszi értékes személyiséggé, a közösség hasznos
tagjá'Vá. A polgár nem "szakbarbár", ez különbözteti meg
a 'Vagyoná'Val kérkedő újgazdagtól. Ugyanakkor a 'Vál­
lalkozó szellem elengedhetetlen, ám az újkorban ehhez tár­
sul az egyszerűségre és takarékossl4,6ra 'Való igény is. A
polgár nem jár hi'Valkodó öltözetben, nem költ felesleges
fényúzésre, mint ahogyan egyháza is puritán. Ilyen
módon, természetesen, a protestáns 'Vallásokban találja
meg lelki szükségleteit.

A XIX. század második felében a munkásmozgalom

megerősödé~é'Oel kénytelen feladni addigi - 'Vitathatat­
lanul elitista - szemléletét, és szolidaritást 'Vállalni más
társadalmi rétegekkel. A korfelelősségteljesengondolkodő
embere nem keriUhette meg az indusztrializácíó által fel­
'Vetett problémákat. A nyomor terjedésé'Oel - az egyházak
mellett - fel'Vállalta a karitatí'V tevékenységben 'Való
résZ'Vétett is.

A XX. század, a modern háborúk és a szélsőségesek ­
terjedése egy újfajta társadalmi szolidaritás kialakítását
követelte meg. Olyan felelősségteljes hozzáállást, amely
egyértelműenszemben áll mind a szélsőjobb-, mind a szél­
sőbaloldallal, ilyen módon a modern demokrácia egyik
pillére. Politikai értelemben tehát a centrumban 'Vagy
ahhoz nagyon közel helyezkedik el. Ez a mai polgár egyik
fontos feladata. A másik: megtalálni a társadalmi kon­
szenzuson alapuló 'Választ a globalizáció által fel'Vetett
problémákra. Ez némileg tudathasadásos állapotot
idézhet elő, hiszen afranciaforradalom óta a polgári gon­
dolkodás része mind a patriotizmus - hazafiasság - mind
a kozmopolitizmus - 'VÜágpolgárság. De éppen ezért ez a
fajta gondolkodásmód rendelkezhet tartalékokkal.
Fel'Vetődik a kérdés: feladja-e a polgár patriotizmusát?
Vagy ez beépíthető'Valamilyen módon a globalizáció 'Vilá­
gába? A multikulturalizmus összeegyeztethető-e a koz­
mopolitizmussal? Össze kell-e egyeztetni egyáltalán, 'Vagy
az egyiknek mindenképpen el kell tűnnie a történelem
sü1!yesztőjében? S akkor még nem 'Volt szó a bolygóját
tudatosan megőrizniigyekvő emberfelelősségéről,amely
- a jö'Vőnk érdekében - szintén a modern polgár egyik
isrnér'Vének kell lennie. - emmi -

utakon Kulturális Egyesület
5500 Gyomaendrőd

szabadság tér 5.
Telefon: 06/66/282-987

E-maii: trendl@externet.hu
Felelős szerkesztő: Kovács Erika

Főszerkesztő: Molnár István Tamás
szerkesztőségi tagok:

Ratkay Dorottya, Erdős Dániel, Kövesdi
Miklós Gábor, varga Tamás

Ingyenes havilap
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Deim Mónika tanuló

Kicsit mindig zavarban
vagyok, amikor nónap kö­
zeleg, mert a fiúk ilyenkor
mindig igyekeznek virág­
kazlakkai és bonbon­
hegyekkel elkápráztatni a
barátnőjüket. Engem is
levesz a lábamról a bará­
tom ilyenkor egy szál
romantikus, vörös rózsá­

val. Szerintem az is fontos ezen anapon, hogya lány
hogyan fogadja ezt a gesztust a fiútól. Emlékszem,
amikor még nagyon fiatal voltam és az akkqri
szerelmemtől kaptam ezen anapon virágot, rá se he­
derítettem és elmentem kocogni. Most már tudom,
hogy ez nagyon nagy hiba volt. A fiúknak szükségük
van arra afigyelemre, amit ilyenkor nekik szentelünk a
bókjaik fogadásával. Kapni tudni kell, mert euel
örömet szerzünk annak, aki adja.

szó, amivel kapcsolatban
felmerül, mint akarácsony
esetében is, hogy nem
csak ezen az egy napon
kell átérezni az ünnepi
hangulatot, hanem az év
összes napján szeretni és
tisztelni kell őket. Ez az
időpont egyébként nagyon

találó, hisz ilyenkor, mikor atavaszi szellő első fuval­
latai felébresztik(a téli ernyedtségből) atermészetet, és
az élet minden formája atermékenység, aszaporodás
bűvöletében él, anők fontosságát bárki beláthatja.

Murányi László tanuló

szanak az életemben. Ked­
vesemet ilyenkor mindig
meglepem egy szál virág­
gal, persze vannak, akik
ilyen alkalmakra több ezres
csecsebecsét vesznek, én
ezt undorító dolognak tar­
tom.
Ne a pénzével próbálja

valaki kifejezni, hogy mennyire figyelmes, hanem aual,
hogy szakít időt arra, hogya neki kedves hölgyet
figyelmével tünteti ki. Én mindenesetre többre
értékelem, ha a lányt egy verssel lepi meg a barátja.
Nem arról van szó, hogy írjon verset, csak keressen
egy, az érzéseihez közelállót.

Nnna... Most szedtem össze agondolataimat, bár a
felük megfulladt, mert épp egy korai Introdution to
Linguislics óra helyetti sörözésből jövök, azért
remélem, sikerül valamit kihámoznod belőle. Szóval a
nőnap:

Az evidens, hogy mindenki szereti a nőket, az vi­
szont, hogy külön ünnepnapot kaptak, az egy kicsit
messzebbre mutat: itt már a kötelező tiszteletról van

Iványi László plébános

Vannak eróltetett ünnepek, ilyen ránk ragasztott
ünnep például a húsvét és ilyen a nónap is, mert
ilyenkor belénk diktált szokásokhoz kell ragaszkod­
nunk. A húsvétlal ellentétben, mivel nem kifejezetten
vagyok vallásos, a nónap igen közel áll houám.
Természetesen ilyenkor mindig köszöntöm az ismeró­
seim hölgytagjait, kifejezetten abarátnőmet és anyuká­
mat. Ök azok, aki nagyon meghatározó szerepet ját-

Horváth István tanuló

Számomra a nemzetközi
nőnap nem fejti ki tulaj­
donképpen a lényegét, én
ennél többnek tartom. Mi,
egyháziak és keresztények,
a bibliából kiindulva a
nőknek nagyobb szerepet
tulajdonítunk, mivel a
szentírásban Jézus anyja,
Mária tulajdonképpen az

édesanyák példaképe és mintaképe, tehát ennélfogva a
keresztény embernek a nő tisztelete mélységesebb és
sokat mondóbb.

A nőket nézve a nónap a dolgozó nők nemzetközi
szolidaritásának a napja, egy nóben ne azt becsüljük
meg, hogy Öis robotol, hanem anóben alegnagyobb
értéket. hogy anya. Anók legfóbb értékük és alegfőbb

szépségük az anyaság, hiszen ha egy nó életét néuük,
lelkileg is és biológiailag is igazából erre van ráhan­
golva. Ezért számomra inkább az anyák napja a nők

ünnepe, ami május első vasárnapján van, azért, mert
úgy érzem, ez mindennél többet mond.

.A; Kérem a kedves Olvasókat, őriz-

~- zék meg hidegvérüket.
1) Megdöbbentő bejelentést készülök

,,1) tenni. Az angol ifjúsági irodalom nem
~V csak Harry Potterből áll! íme a bizonyíték:

~ "Egy elbűvölő napló, mely hajszálpontosan mutatja
be egy tinédzser érzelmi ingadozásait. Ne hagyja ki

ezt a gyöngyszemet!" The Guardian
"Ez a könyv a fiatalok Bridget Jones naplója. Rendkívül

humoros." The Irish Times
"Nagyszerű szórakozást ígér minden serdülő lánynak

és azoknak, akiket lestrapált a felnőttség és már elfelejtet­
ték, hogy fiatalnak lenni egyáltalán nem olyan könnyű.

Kivéve ebben a könyvben."
Sunday Mirror

Ezek a kritikák Louise Rennisonnak szólnak, akinek
neve a magyar olvasók előtt sem ismeretlen. Nálunk is
nagy sikert aratott a tinédzser Georgia Nicolson minden­
napjaiba bevezető A macskám, a családom és a fiúk...
cimű regénye. Most, nagy örömünkre, itt a folytatás. Címe:
Semmi gáz, elég nagy bugyi van rajtam. Humoros, fordu­
latos, és bár látszólag tinécjzsereknek szól tinédzserekről,
minden korosztálynak kellemes szórakozást nyújthat.
Győzködhetném még Önöket, de felesleges. Tegye meg
ezt helyettel1! Louise Rennison:

eltörte apu lábát és nekem adta játszani a Görög Istent.
Mikor átmentem Jashez, épp a fal tetején ült az

emberiség történetének legrövidebb miniszoknyájában.
Amikor én hasonló szoknyát veszek fel, nagypapa mindig
azt mondja: - Kilátszik alóla, hogy mit vacsoráztál.' ­
Halvány fogalmam sincs róla, hogy miről beszél. de senki
másnak sincs, legfeljebb a kutyák értik meg.

Jas leugrott a falról. A szoknyája körülbelül négy cen­
timéter hosszú volt.

Mon'dtam neki: - Rég nem voltál a templomban, ugye,
Jas? - Mire ő: - Semmi gáz, elég nagy bugyi van rajtam!

Péntek. Rendőrségi razzia
Délután 5 óra. Angus miatt kijött a rendőrség. Zsákban

hozták vissza nekünk. A rendőr egy zsákot tartott maga elé
nyújtva. - A maguké ez a rQhadt macska?

.Nem tudtam nem észrevenni, hogyanadrágja cafa­
tokban lóg a bokája körül.

Ajánlom mindazoknak, akik szerették Adrian Mole-t, és
azoknak, akik szórakoztató, tartalmas olvasmánnyal
szeretnék meglepni gyermeküket. Azoknak is élvezh~tő,

akik az első kötetet esetleg kihagyták. Jelszó: nem csak a
Pokemonoké a világ.

Mégegy jó hír: mire ez az ajánló az olvasókhoz kerül,
valószínűleg kapható lesz a sorozat harmadik része is.
Címe: Kit üt ki a nunga-nungám?

Vasárnap
Délelőtt 10 óra. Kényszerítettem Jast, hogy eljöjjön

velem a templomba, köszönetet mondani Istennek. amiért

Louise Rennison: Semmi gáz, elég nagy bugyi van raj­
tam! - Georgia Nicolson újabb vallomásai. 2003.
Budapest, Gabo 185. p.



MÁRCIUS 6., szoniliat, 16 órától

17.00 ÓRÁTÓL A Kulturális Egyesület GyoIlla­
endrőd N6NAPI rendezvénye

19 órától a női neIll iIlládói HIÁNYOS öltö­
zélilien, l~elleIlles zenével bódítják a hölgyeket.

Fedőnevük:"SZITNAKA" zenekar!

I
I
I
I
I
I
I

ÁPRILISI ELŐZETES I
2-án és Hn a Szakmai Középiskolások Kulturális Egyesülete, az

Országos Diákszínjátszó Egyesület. a Bethlen Gábor Szakközépiskola és
Kollégium, aKÖIösmenti Alapfokú Művészeti Iskola, a Kulturális Egyesület
Gyomaendrőd és amegyei művelődési központ közös rendezésében:

(ÁPRILIS 2-án és 3-án) Országos Diákszínjálszó Fesztivál, 12 iskola 17 I
előadása kerül megrendezésre aKatona József Művelődési Központban és az
Apolló Pódiumon non-stop nyitva tartássalI Arendezők

20 órától a híres AKANTISZ-bácsik Ahagyományos vers· és prózamondó versenyt április 15-én, 14
órától rendezik aVárosi Könyvtárban, általános és középiskolás tanulóknak!

hú,,~al~Piliv~==~==~:J

~~~~~~~,

Márciusi prograITljainl~: SZALAY KRISZTA festő kiállítása
Szalay Kriszta festő

Neves fest6knél. Mersils Piroskánál és Szentiványi Lajosnál tanult raj-
zolni, festeni. tveken keresztül járt rajzkörökbe, ezek közül a legismertebb a

I
Dési Hubert Kör.. Anyári miJvésztelepek közül alegtöbb nyarat Zebegényben

NŐNAPI töltötte.
Tanult a Zsámbéki Tanítóképző Főiskolán, az Országos Rabbiképző

FERGETEGES FORGATAG! Egyetem két szakán. Jelenleg a Szegedi Tudományegyetemen vallástudo­
mányt hallgat. Eredeti szakmája fotós. megismerkedett atúzzománc-készítés­
sel is, évekig énekelt.

I
Először is főzzünk! Alakfonnáló ételek és Elsősorban az egzotikus kultúrák, nyelvek és az ősi szímbólumok

l~elleIlles ízek. ZEPTER beIllutató! foglalkoztatják. Főleg olajképeket fest, emellett kísebb méretű alkotásokat
Utána szépítkeyzünk! Tennészetes alapanya- készít vegyes technikával. vagyis akvarellel, zsfrkrétával. Leginkább állatokat

gokból tennészetes kozIlletikuIllold üRIFLAME szerel festeni absztrakt környezetben, például farkast. különös, viharos tájon,

kb nl l
Ia! illetve vízben vágtázÓ lovakat. Avallási szimbólumok először látomásokban

tenné eIllutató - akciós ajá ato ZR ! érintették meg a Biblia 61vasása közben, ezért általánosan elfogadott
ISIllét fogadja a belső harInóniára törekvő értelmezésük helyett saját felfogásában szerelné ábrázolni őket. Ilyen aBábel

l~edves régi és új vendégeit a budapesti Hernádi tornya című festménye.
Jósdából Váradi Ibolya. Szal~területe:tenyérjóslás, Könyvborítól és illusztrációkat ís rajzol. ABudapest Tv műs'oraí alatt éve-
l~ártyavetés, karIna és kevés száIllIllisztika. ken át aművésznő festményei voltak láthatók háttérként. 2004-ben a35. Film-

szemlén bemutatott Nomen est amen című filmben, amely aBudapesti Füg­
(Időpont-egyeztetés: 282-987)

nethez.
Első bemut;ltkozó kiállílását az Almássy Téri Szabadidő Központban tar­

totta. Azóta folyamatosan találkozhatunk alkotásaival, többek között olyan
helyeken, mínt aBálint Ház~vagy aPszichiátriai Intézet. Sikerét tükrözi, hogy
magánkíállílásra kérte fel egy multinacionális kereskedelmi cég.

A2004. évi kiállítások képei hajlanak az abszurd felé, sokszor zaklatot-

I
tak, bár első pillantásra hagyományosnak tűnnek, az ecsetkezelés miatt.

21 órától: csípőt rengető ringás HAS- Először a színekből, majd a formákból építkezík. Az ősi és vallási szim-
TÁNCOSNŐ segítségével! (Tanulni sohaselll bólumok megjelenése valójában nem tudatos. hanem természetes
késő!) következménye látásmódjának, mely ígyekszik elszakadni a mindennapos

tevékenységektől. gondoktól. Az elmúlt négy évben kíssé változott astílusa.
Az idei kiállításokon lálható újabb képeit még sehol nem mutatta be. Arégeb-

I
Csúcspont: a CHIppENDALE S HOW! bi feslményekbőlis akad olyan, amil különösen fónlosnak tart apályája szem-
Belépő: 2000 Ft - aIllely tarta!Illazza a báj- pontjából. Ezek~t ájtalában minden kiállílásra elviszi.

italt is!... ;

MÁR~IUS 26., péntel~, 18 óra
KALAND RA F E L! KérdéSek, kérdések, kérdések!

I
Civil siervezelek működése az EU-ban. Előadó: Pocsajiné Fábián

Magdolna, az Országos Civil Tanács elnökségi tagja.

MÁRCIUS 12., péntel~
MÁRCIUS 28., 10 órától Játszóház

I
1848. m.árcius 15. Illegünneplése
8.00 és 10.00 órától a Kis Bálint Általános Iskola

részvételével.
Díszvetítés: a SZAL'1ABÁBUK LÁZADÁSA c.

film.

I



r~APöLLóMöZi~'
I PÓDIUM KÁVÉZÓ·
I D1árciusi preg~M~~~::::Y~b~~I~H~lh

l A...... KLUBMOZI ~o ~:~i~~i: i~~; B~::I~'11' Kh.: 16 év I
~~' ~~ Bemutató 2002. november 28. Joglejárat: 2009. szeptember 9.

Forgalmazza: Budapest Film Kft.
Tizenegy év börtön után kivégeznek egy színes bőrű elítéltet.

I
A kivégzőhelyre kísérők között teljesít szolgálatot a rasszista I

KíSÉRTÉSEK - Színes, magyar dráma Hank és fia, aki pont az ellentéte apjának. A fiút felkavarják a
R.: Kamondi Zoltán Sz.: Miklós Marcell, Seress Zoltán, BUDAI látottak, és otthon összetűzés be keveredik apjával, majd ön-
Katalin, Derzsi János, Básti Juli, Kovács Juli gyilkos lesz. A sors úgy hozza, hogy Hank megismerkedik a
Készült: 2001-2002. H.: 90' Kh.: 14 év kivégzett férfi özvegyével, és lassan barátság, majd szerelem

I
Bemutató: 2002. március 7. Joglejárat: visszavonásig alakul ki közöttük, de nem tudják, milyen közös szál húzódik I
Forgalmazza: Budapest Film Kft. közöttük...

Marci tehetséges, érzékeny fiú, akit anyja egyedül nevel. Apjáról ApOLLO' MOZI
nem tud semmit. Marci keresi helyét az életben. Nem tudja
eldönteni, hogy az előtte lévő példák közül melyiket kövesse,

I
igazán egyik sem tetszik neki. Mindezközben megszállottan kere- 2004 MÁRCIUSI MÜSORA I
si apját. .. Talán Julit - a tizenéves cigányiánmyt - válassza, •
fogadja el, annak egyszerű érzelmi kötődését. ..? Március 4. (csütörtök), 19 órától FILMKLUB! KíSÉRTÉSEK

A SZALMABA'BUK LAZA'DA'SA _ Sz'lneS, színes, magyar film. Rendezte Kamodi Zoltán. A vetítés után
közönségtalálkozó arendezővel! I

I
magyar történelmi, j'fjúsági l'ilm 5-6-7. (péntek, szombat, vasárnap), 19 órától, szomba-
R.: Palásthy György Sz.: Haumann Péter, Bánsági Ildikó, Mácsai ton csak 14 órától! AGYŰRŰK URA: A KIRÁLY VISSZATÉR
Pál, Deréki Zsolt, Novák Judit. (201 perc) színes, magyarul beszélő, amerikai film. Rend.: Peter
Készült: 2001. H.: 83' Kh.: Kn. Jackson, fősz.: lan Holm, Viggo Mortensen, Liv Tyler.

I
Bemutató: 2001. szeptember 27. Joglejárat: 2006. szeptember 30. 8-9. (hétfő, kedd), 19 órától, kedden 14 órától! AGYŰRŰK I
Forgalmazza: Budapest Film Kft. URA: AKIRÁLY VISSZATÉR
Az 1848-as forradalom leverése után néhány hónappal a híres 12. (péntek), de: 8és 10 órától SZALMABÁBUK LÁZADÁSA
bábukészítő mestert egy titokzatos úr keresi fel, 50 darab színes, magyar film. Rend.: Palásthy György, fősz.: Deréki Zsolt,
szalmabábut rendelvén. A bábukészítő és a befogadott árva- Novák Judit.

I
gyerekek éjjel-nappal dolgoznak, hogy amegrendelést időre tel- 13-14-15. (szombat, vasárnap, hétfól, 19 órától APÓ· I
jesítsék. Egy véletlen folytán megtudják, hogya bábuk azért kel- SOK AKCiÓBAN (The in-laws) színes, amerikai film. Rend.:
lenek, hogy aforradalom hőseit jelképesen felakasszák... Andrew Fleming, fősz.: Michael Douglas, Michael Bodnar.

18-19-20. (csütörtök, péntek, szombat), 19 órától
KÓLA, PUSKA, SÜLT KRUMPLI (Bowling SZÖRNYEK KERINGŐJE (Monster's ball) színes, feliratos,

I
for Columbine) amerikai film. Rend.: Marc Forster, fősz.: Billy Bob Thornton, I
Színes, feliratos, amerikai dokumentumfilm Halle Berry.
R.: Michael Moore 23.,24. (kedd, szerda), délelőtt 10 órától, délután 14 órától
Az Oscar-dljas dokumentumfilm az után nyomoz országhatáron MALACKA, AHŐS (75 perc), színes, amerikai rajzfilm
innen és túl, hogy miért is van annyi erőszakos bűncselekmény 25-26-27. (csütörtök, péntek, szombat), 19 órától

I
Amerikában. Meglepő számadatok, hihetetlen történetek! KÓLA, PUSKA, SÜLT KRUMPLI (Bowling for Columbine - I

120 p.) színes, magyarul beszélő, amerikai film. Rend.: Michael
SZÖRNYEK KERINGŐJE (Monster's ball) Moore, fősz.: Michael Moore, Denise Ames.

Színes, feliratos, amerikai dráma Pénztárnyitás, jegyváltás az előadás kezdete előtt 1órával!
952FM~

~~~~~~~~~~~~
Felelős kiadó: Trendl Kft. Felelős szerkesztő: Kov~cs Erika. Cím: Apolló Mozi Pódium K~vézó Gyomaendrőd, Szabads~g tér 5. sz. Telefon: 66/282-987. E-maii: trendl@externet.hu



Gyomaendrődi fiatalok független lapja 3

FIGYELEM!
18 éven aluliak a pályát csak

nagykorú felügyelete mellett
használhatják!
VÉDŐ FELSZERELÉS KÖTE­

LEZŐ!

Tárgy: KÉRELEM

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

TISZTELT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A gyomaendrődi extrémsport­
kedvelő fiatalok "GLOOM"- (ho­
mály) -csoportja kéréssel fordul
a T. címzetthez; hogy az Erzsé­
bet- ligetben lévő kézilabdapá­
lyát használatba vehesse.

A fiatalok a pályát a szabadidő

hasznos eltöltése céljából
"SKATE" parkká alakítanák ki.
Ez az Újkori sport a gördesz­
kázást. görkorcsolyázást, vala:'
mint a BMX kerékpározást fog-
lalja mé\.gában. .

Az önkormányzat segítségét a
pálya felületének felújításában.
valamint kerités építésében
kérnénk. A kerités jelképes, kb.
l m magas lenne, körben a'
burkolatot graffytisek. használ­
hatnák és kezelnék. A területet
használókat figyelmeztető tábla
fogadná:

Az extrémsporthoz szükséges
eszközöket a csoport tagjai, vala­
mint támogatók segítségével ké­
szítenék vagy készítettnék el,
szabályos műszaki leírás alap­
ján.

A közös érdeklődésű és ha­
sonló tevékenységet végző

"GLOOM"-csoport egy .állandó
helyet és erre a sportolásra alka­
lmas. biztom~ágos területet
szeretne, hogy eddigi tudásukat
fejleszteni tudják. A park nyitott
lenne mindenki számára, de
védelme, megóvása kihívás a
fiataloknak a fiatalok' (nem
feltétlenül) ellen.

Köszönjük!

szavazat alapján jutottunk b~ a
fmáléba. .

• Hogyan értékelte a z~üri a
zenek.ar produkcióját? . ' .

Az )általános vélemény nem volt
rossz, a tipikus amatőr hibákat
sorolták fel. Néha pontatlan; szám­
szerkezetekrejobban oda kell figyel­
ni. az ének és a gitárok néhol
hamisak, de ezek lehetnek a han­
gosításból adódó hibák is. Termé­
szetesen elfogadjuk a kritikát!

• A döntőben milyen helyezést si-
került elérni? .

Mivel a közönség által jutottunk
tovább. konkrétan nem kaptunk
helyezést, csak közönség díjat. amit
megkaptunk azzal. hogy bejuttat­
tak minket a döntőbe. Pontok
alapján 4. helyezést értük volna el.

• A döntőben változott a zsűri

véleménye?
Mivel ez a zsúri szakmaibb volt,

. mint az elődöntőkben, így sokkal
jobban értékelték a munkánkat.
Próbáltunk egy jobb 'músorral fel­
lépni, ennek az lett az eredménye,
hogy sokkal több pontot kaptunk.
mint az elődöntőben.

• Milyen szempontok Ekerint
zsüriztek? ,

Pontozólapokon értékelték. a. pro-o
dukciókat, különböző szempontok
alapján. Első volt a hangszeres tu­
dás 1-10 pontig. pontosság l-lO-ig,
szöveg szintén 1-10 pontig. kreativ­
itás, egyéni törekvés is 1-1O-ig, gör­
dülékeny előadásmód 1-5-ig! 15zub­
jektiv összbenyomás 1-5.pontig. A
legvégén volt egy összesített Pori­
térték, és ez alapján rangsoroltak.

• ,{Ítlagban mennyit kaptatok a
zsürf.től? <.

Körülbelül 36-37 pontot ~rtü,nk

el, ami már egész jó!
• Mikor láthatunk titeket

legközelebb Gyomaendrődöri?

Az Apolló Mozi Pódium Kávézóban
március 20-án. valamint a T~Boy­

ban április 9-én, a szentesi Mana és
a budapesti Nabukodonozor tár­
saságában.

• Terveitek erre afélévre?
Most szeretnenk felvenni február

28-án egy három számos demot a
szolnoki Denevér Stúdióban, illetve
új számok írása töménytelen kon-o
certezés és a nyári fesztiválokra való Segítségüket, intézkedésüket
erőteljes felkészülés. előre is köszönjük.

• Gratulálok az elért eredményhez, . Gyomaendrőd, 2004. 02. 28,
és további sok sikert! . GLOOM-csoport.

KOVÁCS ERIKA"támogató

A KÖZÖNSÉG VÉLEMÉNYE OÖNTÖTT

• Bemutatnád a zenekart az olva­
sóknak?

2002 szeptemberében alakul­
tunk, miután feloszlottak előző

zenekaraink. a Semi Dry és a Roger
Newl. Az utóbbi bandából érkezett
Horváth István gitáros. Elkezdtünk
próbálni. és az az évi Rock Kará­
csonyon már egy 40 perces músor­
ral léptünk fel. Nagy sikert arat­
tunk, és úgy gondoltuk, hogy
érdemes folytatni. A folyamatos
számírás és koncertezés után jelen­
tkeztünk a Rolling Rock Fesztiválra.
A döntőbe ugyan nem jutottunk be.
de a zsúri igen pozitiv véleménnyel
volt. Mindezek után 2002. február
végén felvettünk egy négyszámos
próbatermi felvételt. Azóta folyám­
atosan koncertezünk. ahol tudunk.

• Mit érdemes tudni erről a tehet­
ségkutatóról?
. A fesztivált. ami régen Rolling
Rock néven futott minden évben,
január és február között rendezik
meg Szarvason, a Zebra Klubban,
Bukovinszki Béla szervezesében. Ez
arról nevezetes, hogy az ország min­
den tájáról jelentkezhetnek zeneka­
rok, és megpróbálják úgy rendezni
öt héten keresztül. hogy szóra­
kozási és koncertlehetöséget biz­
tosítson mind a közönségnek, mind
a zenekaroknak. Az elödöntőkből

választják ki az első helyezést elért
zenekarokat pontok alapján, a leg­
jobb második és közönségdíjas tár­
saságában, akikjátszhatnak a dön­
tőben. A zsúri általában nevesebb
zenekarok tagjaiból, fesztiválsz­
ervezőkből, zenei lapok szerkesz­
töiböl áll.

• Mely zenekarok társaságában
játszottatok?

Először is volt a Hopika new ban­
da, az Astrodast Tatáról, az Arzén­
kúra Hajdúszoboszlóról. a Crus­
hera Tatabányáról. akikkel elég jól.
összehaverkodtunk. a Sub Rosa
Mendéről, ők legjobb másodikként
jutottak tovább. a Grindmen, akik
megnyerték. az estét. Mi közönség

Szarvason 2004. február 13-án
került megrendezésre a Wanted
Tehetségkutató Fesztivál döntő­

je. amiben a gyomaendrődi Nas­
mith zenekar is részt vett. A
fináléba jutásról. szereplésröl és a
banda további terveiról kérdez­
tem Terdik Károly gitárost egy .
villáminterjú erejéig.
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Gyomaendrődi fi.atalok független lapja

Szalay Kriszta festő kiállítása márCius 19-től két héten át lesz
megtekinthető a Pódium Kávézóban, 24-tól pedig vele párhuza­
mosan a Mezóöerényi MűvelődésiKözpontban.

• 2004-ben egy nagyszabású, "országjáró" kiállítás-sorozatot viszel a
közönség elé, s az évadnyitót nálunk tartod.

Az elmúlt négy évben kissé változott a stílusom. Újabb képeimet még
nem mutattam be sehol. a régebbi festményekbőlviszont akad olyan.
amit különösen fontosn$ tartók a pályám szempontjából. ezeket
általában minden kiállitásra elviszem.

• Egy pesti, belvárosi nŐnek hogy. jut az eszébe vidéken kiállítani,
amikor számos, sikeres budapesti megmérettetés áll mögötted?

Éppen ezért, mivel csak Budapesten voltak kiállitásaim. Vidékre köt
jelenleg az egyetemi tanulmányom, és a szüleim az Alföldről származ­
nak, én is félig-meddig alföldinek érzem magam.

• Milyen témájú képeket jogunk látni?
Vallási szimbólumok, állatok harca a természeti erőkkel.
• Honnan ez a különös vonzódás az állatokhoz?
Az állatok a természetet, szabadságotjelentik. A bika az erőt, a farkas

a teljes kötetlen~éget, az igazi, vad szabadságot. A viharok, vizek a ter­
mészeti erőket, a változás lehetőségét, az elpusztithatatlanságot
jelképezik. A természet erői nem fogadják el a civilizáció uralmát, újra és
újra ledobják magukról az ember béklyóit.

• Olv~tam rólad, hogy először álmodban találkoztál a vallásosság­
gal...

Nem álmomban, hanem a Biblia olvasása közben olyan érzés kerített
hatalmába, mintha én is jelen lennék a helyszíneken, és átélném a bib­
liai alakok küzdelmeit, például a Bábel tornya leírásakor, a névtelen
tömeg, szemben a megközelíthetetlen Úrral, vagy Sára és Ábrahám
küzdelmei és egyensúlyozása a hitetlen emberek és a magukévá tett
parancsok között. Ezek az élmények meghatározzák rálátásomat a vi­
lágra, mivel saját bőrömön tapas~talom, nehéz megfelelni egyszerre a
környezet és önmagam elvárásainak is. Festményeim nem illusztrációk
vallásos szövegekhez, hanem szuverén alkotások, önálló jelentéstar­
talommal.

• A képeldenjátszol á. színekkel vagy tudatosan használod őket?

Nemjátszom a színekkel. sőt egyre behatároltabb aszínhasználatom.
Magam is megdobbentem, amikor egy nap végignéztem az összes
képemet és szembesültem vele, hogy a kék, szürke és fehér színeket
egyre többet használom, de van egy másikjellemzőjeképeimnek, amikor
ezzel ellentétben mindegyik komplementer szín megtalálható egy fest­
ményen. A hangulatomtól is függ, az évszaktól is, az adott kép mi felé
hajlik. Télen hajlamosabb vagyok színesebb képeket festeni, nyilván az
általános szürkeség befolyásol. .

A KIÁLLÍTÁSAIDHOZ SOK SIKERT, ISTEN ÁLDÁSÁT KÍVÁNOMI
Ajestömüvésszel RATKAY DOROTTYA beszélgetett

RÁcI TAS

Mint amikor

Mint amikor vad förgeteg ordit akánikulába,

Sdús husu lányok szép keblén megrándul apóló,

Hűs szellő támad, hegyesen meredélyez abimbó;

Ring aszövet, s lassan, feketén pettyek telitik

Meg. - Végül fénylőn, tisztán kivirulnak aformák.

így fogok én majd záporozó kérdéseitek közt,

Fals szemetek sugarában gyűlöltként meredezni,

S áttetsző, de nehéz vértté ázik mosolyom majd.

Csakhát, ezt fel nem szárítja anap, afuvallat;

Ott csak apőre babák

Ledöfött inge lebeg.

Vers

S ha nem lesz már versem
Kihúny benn az összes Horác

Szüzen-vak szemekkel
Pislogok: a zsenge monász

S nem nyit rajtam lelket
Szerelem meg bor meg halál

Se hepaj se szívás
Szóban testet itt nem talál; -

És ha majd semmilyen
Őshülyeségnem fog fájni

A magyarok hagynak
Közönyösen kontemplálni; -

S hogyha elmúlt Végleg
Az önigazolás-veszély

Készíttessék erröl
- Mért is n~1 - költői beszély

Az első fecske
Jó hír! Egy ember már biztos elolvasta az újsá­

gunkat. SŐt, abenne közzétett felhívást is, melyben
arra buzdítottunk mindenkit, hogy küldjenek
nekünk írásokat. így második számunkban a
budapesti Ráci Tas mellett egy hazai "versenyző­

vei" is előrukkolhatunk. Úgy döntöttünk, az első

bátor jelentkező verseiből mindenképpen közzé­
teszünk néhányat, hogy bátorítsuk azokat is, akik
eddig nem kerestek meg minket. A költő saját
kérése volt, hogy neve helyett "Ciróka 49" jeligével
jelentessük meg műveit.

Vágy

Éjjel, ha felébredek,
könnyes a szemem.
Átölelem a párnárn,
Te nem vagy velem.
Süru, sötét az éj
nem jön a pirkadat
Egy tücsök ciripel
ablakom alatt.
Téged sirat ö is
akárcsak én
Megöl a vágy
hogy újra velem legyél.

Városunk

Gyomaendröd sáros város
Ajárdákon is sárban járok.
Semmi baj, csak a szennyvizesek
Okozták e csúf helyzetet.
Szorgoskodott sok jóember
Mondták rend lesz, félni nem kell.
Mi tudjuk, de nehéz kivárni
Jó lenne már tiszta utakon járni.
Elóbb-utóbb köves utunk is lehet
Gyomaendröd az Isten legyen Veled

"Ciróka 49"
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Köszönettel: avezetőség

BEIRATKOZÁS
Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a

2004/2005-ös tanévre az óvodai és az általános iskolai beíratás időpont­

ját 2004. március 29., 30., 31. napjára rendelte el.

Tisztelt SzülóK!
Óvodai beíratás
A szülő az általa kiválasztott óvodába írathatja be a 2004. évben 3

éves kort betöltött gyermekéI. Az óvodai ellátást agyermek 3. életévének
betöltésétől lehet igénybe venni. Kérjük, hogyabeiratkozáskor vigye
magával gyermeke születési anyakönyvi kivonatát és gyermeke egészsé­
gi állapotát igazoló gyermekorvosi véleményt.

Az agyermek, aki 2004. évben az ötödik életévét betölti, az óvodai
nevelési év első napjától kezdődően - 2004. szeptember 1. - óvodai
nevelés keretében folyó iskolai életmódra felkészítő foglalkozáson köteles
részt venni.

Az 1. osztályos gyermekek beíratása
2004. szeptember 1. napján kezdődő 2004/2005. tanévben tanköte­

lessé válik az a gyermek, aki 2004. május 31. napjáig betölti hatodik
életévét, ha az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget eléri. A szülő

kérelmére a gyermek tankötelessé válhat akkor is, ha a hatodik életévét
2004. december 31. napjáig tölti be.

Felhívom aszülők figyeimét, hogyabeiratkozáskor az alábbi iratokat
kell bemutatni:

- agyermek születési anyakönyvi kivonata
- agyermek lakcímét igazoló irat
- agyermekről készült óvodai szakvélemény
- aháziorvos igazolása agyermek iskolaérettségéről.

Kérem a tisztelt Szülőket, hogy a gyermekük óvodai, iskolai beíra­
tásának szíveskedjenek afenti időpontban eleget tennil

Ha a szülő gyermeke beíratását elmulasztja, a 218/1999. (XI1.2.)
Kormányrendelet 141. § (1) a) pontja alapján 50.000 Ft, azaz ötvenezer
forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

dr. Csorba Csaba jegyző

Megjelent
Megjelent RÁcz LAJOS (1900-1983):

Parasztsors a XX. században cÍIllű emlékirata.
A könyv 145 oldalon, 127 jegyzetpontban magya­
rázza az eseményeket és a szereplőket. Továbbá a
fontosabb személyekről (Bajcsy-Zsilinszky Endre,
Bognár József, Dinnyés Lajos, Dobi István,
Gyöngyösi János, Herke Sándor, Kovács Béla,
Nagy Ferenc, Ortutay Gyula, Prettenhoffer Imre.
Tildy Zoltán és Vaszkó Mihály) ad életrajzi leírást
az olvasó számára.

A könyv ára 1500 Ft. Helyben a magánszemé­
lyek megvásárolhatják: Pataki Bálintnénál, Fő út
163., tel.: 386-871, Gellai Imrénél, Micsurin u.
29., tel.: 386-178, és a közületek a KDer Nyom­
dában. A vidéken lakók, kérjük, jelezzék igényüket
a szerkesztőnél: dr. Köhler Mihály, 4028 Debrecen,
DobSina u. 4., tel.: 52/419-795, 06/20/9320-292,
fax: 52/418-287.

A KÁBELTÉVÉRŐL
Agyomaendrődi kábeltévé kiépítése - mint azt legutóbb, decemberben

megírta aHíradó - 2003 őszén új lendületet vett. Ekkor elkezdte aFiberNet
cég ameglévő hálózat korszerűsítését, úgynevezett csillagpontossá tételét.
Ez egyben széles sávú kiépítést is jelent, ami akábeltévé mellett egyéb szol­
gáltatás nyújtásához is teret enged.

Jelenleg akinti, "látványosabb" építkezés a tél miatt szünetel, viszont
tárgyalásokat folytatnak aTITÁSZ-szal és aHungarotellel is akábelezés hez
szükséges oszlopok igénybe vételéről. A fejállomás kibővítése a tavasz
folyamán várható, ugyanekkor indul a kábelezés i munka is - nyilatkozta a
Híradónak Urbán Antal, aFiberNet Kommunikációs Rt. területi igazgatója.

A1egyeizongoraverseny
2004. február 13-án, Békéscsabán került megren­

dezésre a Békés Megyei Zongoraverseny, amelyen
intézményünket öt tanuló képviselte: Tímár Cecília,
Valach Vivien, Vas Erika, Molnár An..l1a és Kereki
Fanni. Mind az öt tanulónk dicséretet kapott a neves
tagokból álló zsűritől. Kereki Fa."'1ni, aki a Szent
Gellért Katolikus Általános Iskola tanulója, korcso­
portjában kiemelt második helyezést ért el. Felké­
szítő tanáraik: Berg Andrea és Imre Mária.
Mindannyiuknak gratulálunk!

Holubné Hunya Anilcó
a Városi Zene és MűvészetiIskola igQ2gatója

Játékos sportvetélkedö
Január 29-én, Békéscsabán rendezték meg ennek a

sportágnak a diákolimpiai megyei elődöntőjét, ahol külön­
böző jellegű gyakorlatokat kellett tanulóinknak tel­
jesíteniük: pókjárás, rákjárás, labdás ügyességi feladatok
és változatos akadálypályák. Csapatunk másik három
iskola csapatával mérte össze erejét, melyek közül a leg­
erősebbnek a helyi városi 2. sz. ált. isk. csapata bizonyult.
Végül 5 db első és 4 db második helyezéssel csapatunk
az első helyen végzett, és bejutott a megyei döntőbe,

megszerezve az aranyérmeket.
Február 5-én, Békésen már a megyei döntőt ren­

dezték. Itt nyolc körzeti győztes mérte össze erejét. Ebben
a rendkívül rangos mezőnyben, jól felkészült csapatunk a
bronzérmet szerezte meg, végig versenyben maradva a
továbbjutást jelentő első két helyért - 42 pontot teljesítet­
tünk.

Csapattagok: Balázs Tímea, Barna Nikolett, Burai
Ildikó, Szakálos Edina, Kurucz Éva, Vári Katalin, Vári
Viktória, Szilágyi Melinda, Tokai Kinga, Pintér Nikolett,

Dávid Imre, Dávid Benjámin, Kurucz Zsolt (esk), Balog
István, Demeter József, Kovács Kolos, Balázs Gergő,

Bukovszky Péter, Barna Tamás, Burai Attila.
Vaszkán Gábor testnevelő tanár

1% -1% - 1%- 1% - 1%- 1% -1%- 1% - 1%- 1% - 1%- 1%

ABónom-zug Vizéért Egyesület Gyomaendrőd, Apponyi u. 14. sz.
tisztelettel megköszöni az adózó polgárok által adott, adójuk 1%-át a
2003-as évre! Az összesen 22.189 Ft-ot ismételten haltelepítésre fordí­
totta az egyesületünk.

Adószámunk: 18378791-1--04.
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Kövesdi Miklós Gábor: JOCI (IV.)
- Mert megkért. Azt akarja, hogy ön adjon neki annyi lizetést. mint amil én

kapok, meri szociálisan rászorul.
- Mi ez az ostobaság?
- Tudom, hogy baromság! Mondtam neki, de ha ismerné... Ó, bárcsak ismerné,

akkor megértené!
- De hogy ígérhetell meg neki ilyesmit?

. Elmondiam neki mindent, ahogy történi, aual a szilárd elhatározással, hogy
amint ill végzek, veszek egy "Álláskeresö"-t. EI sem tudják képzelni, mekkora kö eselt
le aszívemröl, amikor a fönök nem rúgolI ki, csupán afülembe üvöllöll, feltépte az
ajtót, és kilódított úgy, hogy magammal sodortam Jocit is. Az ahülye még mindig
vigyorgott.

- Na? Mit mondoll?
Ez már nekem is sok volt.
- Szerinted mégis, mit mondhatoll, te hígagyú barom? - üvöltöllem. - Kis híján

kirúgtak ahülyeséged miatti Értsd meg: nem kaphatsz löbb lizelést, mint amennyi járI

Ha pedig nem telszik, beszélj vele le, magadI

Legnagyobb meglepetésemre Joci nem sértödöll meg. Úgy látszik, érezte, hogy
elért egy határhoz, aminek atúloldalán ahi rtelen felindultságból elkövetell emberölés
lakozik. Töle szokallan empátiával csitítgatott:

- Nyugodj meg. Sajnálom. Talán igazad volt.
- Talán?
- Jó, jó. Azt mondod, kis híján kirúgolI téged?
- Azt. De még így is leshetem, mikor kapok elöléptetést vagy fizetésemelést! Jól

elvágtam magam afönöknél miallad!
- Lehet, hogynem is emiall volt mérges rád, hanem csináltál valami disznósá­

gol1
- Mondd ezt még egyszeri
- Semmi, semmi. Ne haragudj, de nekem most dolgoznom kell! - mondla, és

elsietett. Aznap nem is találkoztam vele többet. Mintha került volna engem, de persze
ezt abenyomást csak nevelséges önámításnak tarlollam. Mindenesetre aházunkhoz
sem jöll el, úgyhogy hosszú idö óla elöször végre egy kellemes, nyugodt délutánt
löltöllem akandalló elöli, kedvenc könyvem társaságában. Mennyei volt, és már alig­
alig gondoliam a reggeli incidensre a fönökkel. Majd csak megbékél. Korán
lefeküdlem, és jóízűen aludtam. Frissen, új erötöl duzzadóan keltem ki az ágyból, és
indultam munkába.

:$ >it *

Joci ugyanúgy vári, mini tegnap, bár most egykedvűen maga mellelllógalla a
kezét, és aföldet bámulta. Nem jöll elém, söt, még csak rám se nézett.

- Jó reggelt, Joci! Valami baj van?
- Baj? Tudod is te, mi az, hogy baj, a [elsö-középosztálybeli anyáddal és a

négyszobás kéróddal? Ne mondd, hogy akár csak körülbelülludod, mi az abaji
- Mondd már meg, mi történtl
- Kirúgtak.
- Miért? Alegnapi miall?
- Gondolom. Nem tudom, mil mondhallál neki, de lényeg az, hogy téged nem

rúglak ki, engem igen.
- Én mondtam neked, hogy nem lesz jó vége.
- Biztos direkt elszúrtad. Csak hogy neked legyen igazad!
- Hogy feltételezhetsz rólam ilyet? Tudod, hogya barálod vagyok! Hányszor

segílellem már neked?
- Most nem ahányszorról van szó, hanem erröl amostani esetröl. Persze, már

Farsangi Foci Kupa
AVárosi Sportcsarnokban jól sikerült hat csapat részvételével ateremIab­

darúgó torna, február 21-én. Résztvevöi amagyar színészválogatott (Eperjes K.,
Nemcsák K., Vikidál Gy. és mások), amagyar orvosválogatott (itt szerepel Iavolt
fradisla Kreh Róberl), Békéscsaba, amit az NB l-es Előre játékosai alkottak.
Eljötlek a régi játszótársak Szarvasról, az újak Hódmezővásárhelyről. A helyi
csapat komoly erőket vonultatott fel, hiszen az összeállítás nagyon jó volt. Béres
J., Polányi Z., Tímár A., Schwalm M., Pataki T., Gera Z., Máté S., Homok T.,
Szilágyi S., Homok L. egytől egyig kiváló labdarúgók. A végeredmény: 1.
Orvosok, 2. Szarvas, 3. Békéscsaba, 4. Színészek, 5. Gyomaendrőd, 6.
Hódmezővásárhely. Gólkirály: Papp Zsolt (orvos), Szakács János (orvos). A
lorna lő szervezője és ahelyi csapat kapitánya Máté Sándor volt.

Köszönet a27 támogatónknak!

mindegy. Igazad van, te biztos megtetlél minden töled telhetöt. Arról nem tehetsz,
hogy ennyi telik töled.

- Ne csináld ezl, Joci. Tudod, mit? Beszélek velel Megpróbálom rávenni, hogy
visszavegyeni

Ettöl hirtelen megváltozott. Már nem volt letargikus és flegma. Aszemében ijedt-
séget láttam, söt, kétségbeesést.

- Nel Hagyd csaki Egyáltalán nem fontos!
- De, úgy érzem, ennyivellarlozom neked!
Joci akaromba csimpaszkodott.
- Nem engedem! Eddig is túl sokat kockáztattál miattami
- Mi történt veled? Az elöbb még engem okoltál atörténtekérti
- Tévediem! Nem volt igazami Nem akarom, hogy bemenj a[önökhöz, és beszélj

velel
- Azért megpróbálom! - mondiam, azzal Joci tiltakozása ellenére bementem,

bekopogtam az üvegajtón, és benyitoltam.
Afönök, mint mindig, most is az asztala mögött ült, és különbözö jelentéseket

tanulmányozott.
- Jó reggelt, Fazekas. Már vártam.
- Várt?
-Igen, gondoltam, hogy be fog nézni.
- Ategnap történtek miatt igazán nem kellett volna kirúgnia azt aszerencsétten

Balázs Joci!!
- Nem ategnap történtek miatt rúgtam ki.
- Vegye tudomásuL .. Nem?
- Nem. Ha egyeladó jól végzi amunkáját és sok árut ad el, én nem bánom, tőlem

lehet olyan hülye, amilyen csak akar. Ama történtek miatt rúgtam ki, és egyben bo­
csánalot kell kérnem önlöl amiért legnap olyan durva voltam. Az apárperces beszél­
getés, amit ma abarátja folytatott velem, elég volt ahhoz, hogy tökéletesen megért­
sem az ön helyzetét.

- Köszönöm. Örülök, hogy így látja .. Milyen beszélgetés?
- Abarátja nem mondolI magának semmit?
- Csak annyil, hogy maga kirúgta ategnapi miatl.
- Nem. A barátja ma reggel bejött hozzám. Én rögtön mondtam neki, hogya

jelenlegi pozíciójában nincs módomban többet fizetni neki.
- És?
- Erre azt javasolta, rúgjam ki magát, és nevezzem ki öt osztályvezelönek.
Eltarlott egy darabig, amíg felloglam ahallottakat. Pár piltanalig döbbenlen áll­

Iam, majd szö nélkül sarkon fordultam, és kiviharoztam az irodából, azzal az eltökélt
szándékkal, hogy ma emberáldozatot mutatok be az elsö arra járó pogány istenség
oltárán. Avas-műszaki osztályon magamhoz vettem egy piszkavasat, és így rohan­
tam rá az áruház elött idegesen toporzékoló Jocira Érezhelle, hogy mennyire közel áll
ahalálhoz, meri könyörgöre fogla:

- Nézd, Fazekas, értsd meg, kétségbe voltam esve l Megígértem mamának a
Zserbót l

- Szóval aZserbó miatt, mi? - kérdeztem, miközben avassal megcéloztam afejét.
Ő elhajolt, így egy utcai lámpát találtam el. Ez azonban csak lokozta harci kedvemet.

- Te tehelsz rólal - próbálkozott. - Ha elintézted volna, nem fajul idáig adologi
Ekkor végleg elszakadt acérna. Ordítani kezdtem.
- Fogd be apofád l Elegem volt abaromságaidból! Tűnj afrancba, és ne gyere

vissza soha többé!

Nemzetközi és Országos Gyermekrajzpályázat
Földes Nagyközség Önkormányzata az Európai Unióhoz történő

csatlakozás jegyében Nemzetközi és Országos Gyermekrajzpályázatot
hirdet: "Együtt az úton az Európai Unióba" címmel. Célja, hogya csat­
lakozó országok gyermekeit e közös rendezvénnyel közös gondol­
kodásra késztesse, illetve az első év tapasztalatainak ismeretében - az
éppen aktuális uniós eseményekhez kapcsolódva - apályázat kiírásával
hagyományt teremtve, évről évre megismételje. Három korcsoport:
6-10 éves, 11-14 éves és 15-18 éves korig. Bármi Iyen papíron, táblán
beküldhető (max. A3-as - 42x30 cm - méret), tetszőleges techniká­
val, paszpartúrával ellátva, kiállításra kész állapotban ... Beadási
határidő: 2004. április 2. Díjak: hangulatos nyaralások, értékes díjak ..
Bővebb felvilágosítás: tel./fax: 54/531-000, tel.: 54/531-001
E-maii: fsph@axelerohu; Földes Nagyközség Önkormányzata, 4177
Földes, Karácsony S. tér 5.
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APRÓHIRDETÉSEK

Szujó Zsolt osztályvezető

A szennyvízberuházásról
Aszennyvízberuházás 11.-111. ütemében megvalósult létesítmények 2003

novemberében átadásra kerültek, üzembe helyezésük megtörtént. Alakossá­
gi ingatlanrákötések 2004. évben, az időjárás függvényében folytatódnak

Aberuházás IV üteméhez kapcsolódó utcaszakaszok átadása várhatóan
március hónapban megtörténik. Üzembe helyezésre kerülnek: a Hídfő, Fő,

Blaha és Bajcsy út egyes szakaszai, aHősök tere, aSelyem, Tamási Á, József
A., Sugár, Kossulh utcák IV ütemhez kapcsolódó szakaszai. AIV ütem továb­
bi szakaszai és a 19., 20, 21. öblözelek (Hanloskerli-Somogyi-Árpád-Fő

utak által határolt terülel) műszaki átadására várhalóan március végén, április
elején kerül sor. Az ingatlanrákötések ezeken a területeken tehát áprilisban
megkezdődnek.

Gyomaendrődi Híradó szerkesztősége. Szabadság tér 1. sz.
Telefon: 66/581-237. fax: 283-288

Beküldési határidő minden hó 25-e.

Tisztelt Hirdetünk!
A HíRADÓBAN megjelenő magánjellegű apróhirdetését kérésére ingyenesen
továbbítjuk aDél-Alföldi megjelenésű ~ B A Z Á R 7_ apró­
llirdetés újság legközelebbi számában való megjelentetésre. Abeküldendő

hirdetése mellé csak annyit írjon, hogyaBAZÁRban is kérem!
Kérjük azonban ne feledje megadni az árat (ingatlanra, egyéb eladni
kívánt dolgai irányárát) sem! Kérjük olvasóinkat, hogy jeleuék azt is, hogya
Magyar Bazár Tas-ban hány alkalommal kívánják amegjelenést I

r-----------------------------------------------------------------------------------*

Feladó neve: ,., " .. ,.,",., .
Címe: , ,.. , , ,.. ,.
Cserebere (apró-) hirdetés szövege (max. 20 szó): .
.................................................................................
.................................................................................
. .
............ " o ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• ~ •••

l__~~~~::~~~~_::::::::::::::::_~!. ._.. ~~~~~~~~_~~~l

Megbizható hölgy munkát vállalna: mosási,
vasalás t, takarítast, bevásárlásl. Érd.:
06/30/5596-327. -b-4x-

Vegyes tüzelésű kazán eladó: Kossuth u. 24.
Erd.: 18 után, vagy 06/30/434-2452.

Szabad felhasználásü, kezes és fedezel nélküli,
gyors, személyi hitel! Érd.: 06/30/9764-223
Agymatrac, vi Ilanytüzhely, morzsoló, keverőtár­

csás mosógép, bekölöll üvegek (25-50 I;es),
varrógép eladó. Ar megegy. szerinI. Erd.:
66/285-239 ·b-4x-

Favágást, döotést, túzifa felvágást vállalok
lánclűrésszel. Erd.: 06170/2830-347.

Kémi haitós kukoricamorzsoló és egy 2$-as
férli kerékpár eladó. Ar megegyezés szerinI. Erd.:
66/284-354 -b-4x-.

Kis- és nagytakarilásl, b~vásárlást, ill. gyermek­
felügyetetet vállalok. Erd.: 06170/3618-222
Orsolya.

Do you speak ENGlISH? Angol nyelvoktatás
állalanos és középiskolások részére. Kor­
repelálás, lelzárkózlalás, nyelvvizsgára való
intenzív letkészítés. Minden diakat szereleltel
varoki Erd.: 06/30/6251-476 (esti órákban).
220 V-os kOl1)presszor és alkatrészei eladók. I.ár
20 -10 EFI. Erd.: 06170/2254-166 -b·4x­
Takarilásl. bevásárlást, mosást, vasalást vállalok.
Érd.: 661284·252 esti órákban. -b-4x·

Megöizható lia!alember mindennemű házkörüli
munkát vállal. Erd.: 06/30/3233-364.

Cipőfelsőrész-készilŐ munkát keresek. Erd.:
66/386-353 -b-4x-

Jobb bizonyítványérI' Korrepetátas, leIzárkóz­
tatas, magánórák, lejleszfő foglalkozások
kisiskolásoknak bármely tantargyqót, illelve 5-6.
osztályosoknak lörténelemből Erd.: 285·141
(17-20 óráig): 06/30/8563-218

.o.lIast keresekl Mindenléle bedolgozást vállatok!
Erd.: Szántó Jánosné, Gye., Bem u. 18.;
06/30/8541-999 -b-4x-

3 liókos fagyasztószekrény megkimélt állapot­
ban eladó. Erd.: 283-123.

INGATLAN

Gyomaendredön, regszeldben, Szdtöskert u. 1.
sz. alaIIi 3 szobás ház, kövesút melleIt, nagy
portával, viz, gáz. villany van, gazdasági épülel­
tel eladó. I.ár 3,5 M Ft. Erd.. Juhász Lászlóné,
Gye., Álmosdomb u. 16. sz. alatt. -b-4x­
Endrődön, Polányi M. u. 49. sz. alaIIi ház eladó.
I.ár 6,5 M FI. Erd.: 66/284-215. -b-4x·

Oregszőleben, Kis u. 2. alaIIi ház eladó. I.ár 1 M
FI. Erd.: Endröd, Baross u. 11, 06/30/5631-724.
-b-4x-

Maglárlaposon, 1400 m'-es összközműve$ilelt

épilési lelek eladó. I.ár 2,1 M FI. Erd.:
06130/2394-283 -b-4x-

Gyomaendredön, a Vörösmarty u. 43. sz. alall
emeletes, kertes haz, garausal, melléképü­
letekkel, ipari. árammal, teljes közművet eladó.
I.ár: 13 MFt Erdeklödni: 66/283-714-b-5x
Gyomaendrődön, a Mikes utcában 2,5 szobás,
felüjiloll, összkomlorlos, gazdasagosan fút~et6

ház eladó. Műútról elérhetö. I.ár 3,5 M Ft. Erd.:
661283-856. -b-4x-

Endrődön 3 szobás, ÖSSzko(Tllortos, új építésű

családi haz sürgösen eladó. Erd.: 66/282·119
Gyomaendrődön, Móra F. u. 6. sz. alall két­
szobás, nappa,lis ház, melléképületekkel eladó.
I.ár 5,5 M Ft. Erd.: 661283-632. -b-4x-

Gyomán, a Fő úl 116. sz. atalli emeletes,
összkomfortos ház, melléképülellel, garázzsal,
rendezell kerllel, azonnal beköllözhetöen eladó.
I.ar M Ft. Erd.: 661284-586. -b-4x-

Oregszel6ben, 2 szObás, összkomlorlOs ház
nagy gazdasági épületlel etadó. I.ár 2,2 M FI.
Erd.: 06/30/4312-192; 06/30/6220-511. -b-4x­
Az Allila ulcában 2 szobás, nappalis kockaház
melléképülellel, garázzsal, nagy kerllel, cseodes
környezetben eladó. I.ár 6,95 M FI. Erd.:
06120/3115-748. ·b·4x-

Gyomán a Bajcsy út 5.. sz. alalt 3 szobás,
közművesitell ház eladó. Erd.: 06/30/6512·264:
06/20/3332-972: 66/283-901.
Föld van eladó. Erd.: 283-901: 06/30/6512-264.
Endr6dön, a Polanyi Máté u. 20. sz. alaIti 2
szobás, gázlűtésű ház eladó. I.ár 3 M FI. Erd.:
661283-553 az esti órákban -b-4x-

Endröd, üregszel6ben 70p nöl lölddel tanya,
lakható állapotban eladó. Asolt kút, ~illany van,
kövesúl 200 m·re. I.ár 2.2 M Ft. Erd.: Szujó
Laios, Gye., Baicsy ül 21. sz. -b-4x-

Anyakönyvi változások
Házasságkötés: Búza László és Boros Edit

Elhunytak:
Fagyas Mátyásné Tóth Eszler 86, Fridrich Rudolf 74, Piller József 63, Tímár
Benedekné Mastala Irén Viktória 82, Fekécs Imréné Galambos Ilona 82,
Tímár Mátyás 89, Barják Imre Vince 74, Izsó László 77, Katona Jánosné
Gyuricza Margit 83, Uhrin Elekné Majoros Hermina 81, Veres Antalné Jakus
Mária 98, Farkas Sándor 65, Farkas Sándor 82, Gecsei István 82, Batári
Lajos 66, Tóth Endréné Szabó Ilona 70, Turkovich Károly Imréné Márton
Eszter 80 éves korában.

Gyomán, az Eötvös utcában 2 szobás, összkom­
lortos, közműves családi ház eladó. lár 5,1 MFt.
Erd: 661282·240; 06130/2066-321. -b-4x-
Az Ujkert soron egy 2500 n.öl és egy 600 n.öl
szántó eladó. Erd.: 283-346. -b-
Gyomán, aváros szélén, kövesút melletl. 1,7 ha
bekeriletl. küllerületi föld eladő. Közművesítés

megoldható. Érd.: 283-994 -b-
2szobás, fürdőszobás, nappalis , ötéves családi
ház eladó. lár 5,5 M FI. Erd.: 06170/3361-172.
-b-4x-
Endrődön, a vásártér mellell öreg ház, nagy
portaval, 900 n.ölfölddel, kövesút mellell eladó.
I.ar 1,5 MFI. Erd.: 661284-308; 66/386-461. -b­
4x-
AVasártéri IIp.-en, III. emeleti. erkétyes lakás
eladó. Erd.: 284-614; 06/30/6470-394 18 óra
után.

VEGYES
Vemhes tehenek eladók, vagy birkára cserélném
I.ár 180 EFI. Erd.: Soós Allila, Gye., Katona J.
52. sz.
Jó állapotban lévő Energomat termál (higeg,
meleg vizes) automata mosógép eladó. Erd.:
386-436 az esli órákban.
15 Q kukorica, Keselyősón tárolI, eladó. Erd.:
284-586
1db új Singer varrógép asztallal eladó. lár 65 E
FI. Erd,; Tóth Máténé, Gye, Deák u. 20. -b-4x­
Szövegszerkesztést vállalok. Erd.: 284-718 este
5 után.
Parkella- és hajópadló-csiSzolás! Erd.:
06/30/3608-143.
Eladó PlaySlation I. + 11 db jálék + memória­
kártya + 1 db joystick. I.ár. 20 E FI. Sózoll
lehérszalonna (400 FVkg). Erd.: 06/30/4920­
516. -b-4x-

Pelenkázós kiságy eladó. I.ár 10 EFI. Erd.: Gye,
Hösök útja 99/1.; 06170/2941-026 -b-4x-
Jó állapoIban lévö vegyes lüzelésű kazán (35 E
~I) és vasipari karos lemezolló (25 EFt) eladó.
Erd.: Gye., Sallai 12: 0617012555-263. -ö-4x­
Terménydaraló, 310tel, székek, kerti traktorkocsi,
pálinka, 2~-as nói kerékpár, csincsilla ketrecek
- eladó. Arak: 2-lOE Ft-ig. Erd.: Putnoki
Sándor, 661282-201. -b-4x-

Megvásárolható Rácz LaJOS: Parasztsors a XX.
században c. kön e 1500 Ft Erd.: 386-871.
(;yerekágy, pelenkázóval eladó.l.ár 10 I. rd.:
06/30/5488-395 -b-4x-
Nyugati használtcikkek eladók: fagyasztó láda,
hűlÖ, komöi hUle, kályha, gáztűzhely, fünyíró,
traktor, biztonsági gyerekülés, TV·k, kerékpár,
kompresszor, zuhanytálca ... Erd.: Gye., Kulich
u. 13/1.; 06/20/9857-259. -b·

Etkezöbe lenyö sarok ülöke eladó I.ár 20 E FI.
Érd.: Szurovecz Mihályné, Gye, Hunyadi u. 59. ­
b-4x-
Vadász hagyatékol, tróleál, preparált állatokat,
dokumentumokat keresünk kiállilas céljából l
66/386·704 Körösmenti V. T
Weltmeisler Stella, nagy, fekete harmóni ka
eladó. Erd.: Népliget u. 4.; 282-905.

750 m2-es építési lelek eladó.
Érdeklődni: 06/30/9580-479 és a
66/283-489-es telefonon lehet.

Telekommunikációs és energiaszolgáltat~sok

közvelitéséhez munkatársakat keresünk. Erd.:
06130/4938-141.
SzakdOlgozat gépelésél vállalom. Erd.:
06/30/4825-134; 284-61117 óra után.

JARMU
Moszkvics Aleko leiárt műszakival, fürd6ká9,
heverö, fotel ok, székek, .sz6nyegek eladók. Ar
megegyezés szerinI. Erd.: Gye. II. 477.,
06/30/5548-509. -b-4x-
Simson roöogó gyári állapotban eladó 100 E
FI. Ugyanitt: Ford Focus 2000-es, benzine~, 4
éves, automata vállós etadó. Lár 2,4 M FI. Erd.:
06/20/5656-200 -b-4x-
TZ 4K 148 traktor talaimaró, 2-es eke l-es váll­
va forgatás eke, 1 szántólöldi kultivátor,
sorközművelö és. logasok tartozékokkal eladó.
I.ár 550 E FI Erd.: Kokauvszki János, Gye.
06/30/9157-671; 66/284·585. -b-4x-

I.ár 300 E FI. Érd.: Petöfi u. 25; 66/284-196.
·b-4x-

LAKAS/KIADO
Uzlethelyiség kiadó, Fő út 141. sz. alatl. Külön
gáz. villany és WC van. Érd.: 66/284-356. -b­
Endrildön, családi ház kiadó. Erd.: 06/70/5861·
012. -ö-
Albérletet keresek Gyomaendrődön. Erd.:
06170/5832-957.
Gyomán, aVásártéri Itp.·en lakás kiadó március
közepétől Erd.: 18 Ó. után 386-619. -b-

TARSKERESO
28 éves, 175 cm magas, kissé molell lány
vagyok. Önálló házzal rendelkezem. Keresem
társamat3D-35 év közötli, rendes és öszinte férti
személyében. Jelige: "Magányos szív", választ a
szerkesztöségbe várom. ·b·4x-
Kissé molell özvegyasszony társat keres egyedül
élö, karos szenvedélylöl mentes, öszinte, reodes
ür személyében 50-58 év közötl Erd.:
06/30/6376-831 -este.
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GYOMAENdRŐd, SZAbAdsÁq TÉR 5.
TElEfON: 284/255

INqYENES kOMPUTERES SZEMVizsqÁlAT

H./I<'/P./SZO. dÉlElőn

SzTl(/vÉNYEk bEVÁlTÁSA

SZEMÜVEqEk kÉszíTÉSE, jAvíTÁSA

OpTikAi cikkEk

NAqy VÁlASZTÉkbAN

GYORS ÉS pONTOS kiszolqÁlÁsSAl VÁRjuk

kEdvEs vÁsÁRlóiNkAT!

TisZTElEm!: SzarR.a Cilla lP.TSZERÉSZMESTER

r---------~-----------

RÉGI BÚTORT, ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK
Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

TeLefon: 06/30/3932-162,06/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK
• boltberendezést • hagyatékot, régiségeket, ócskasá­
gokat • régi stílbútorokat • parasztbútort (szekrény,
asztal, kaszli, sublót, falitéka, konyhaszekrény, láda,

szék, tükör és tükörasztal, kredenc)
Fizetés azonnal, készpénzzel! I

'- ~~~a:'~o~t~G.::m~~~r~d~~o~s~a:.U~ ~9~ .J

Gépjármű-tulajdonosok, figyelem!
Vállalkozásom keretén belül:

Gyári, új gumiabroncsok árusítása személy-,
teher-, mg.-i gépjárművekhez,

valamint targoncához. .+
Továbbá vállalom:
Személy-, teher-, mg.-i gépjármű lECI<

és targonca gumiköpeny szerelését,
javítását, centírozását

Érdeklődni:

Katona György gumijavító
5500 Gyomaendrőd,Bajcsy-Zs. út 107.

Tel.: 66/285-127 Nyitva: H-P: 8-17-ig, Szo.: 8-12-ig.

ÁLLÁST AdÁNLI
Asztalosipari cég

ÚJ BÚTOR GYÁRTÁSÁHOZ
ÉS RÉGI FENYŐBÚTORJAVÍTÁSÁHOZ
önállóan dolgozni tudó bútorasztalosokat, mázoló/festő és faipari

segédmunkást/asztalos segédet keres.
Jelentkezni a 06j30j9533-594-es telefonszámon lehet

Hidegburkolást vállalok
Haveida János 06/20/5401-300, 66/283-587

GELLAl IMRE
Gyomaendrőd,Zsák u. 7. sz.

Telefon: 06/66/285-265, 06/30/2284-728

,411ikí~
kiárusítást tart a konfekciótermékekböl.

Gyomaendrőd, Apponyi u. 17/1
Nyitva tartás: kedd-péntek: 9-12-ig, 14-17-ig,

szombat: 9-12-ig • Hétfő szünnap'

YOMASZOLG IPARI PARK KFT.
Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2. Tel.: 386-233, fax: 386-269

Állunk a lakosság és a közületek rendelkezésére az alábbiakkal:

&:
-ipari park menedzsment
- magas- és mélyépítő-ipari kivitelezés és szolgáltatás
- szemétszállítás
- szállítás, gépbérlet
- betonértékesítés, helyszínre történő kiszállítás
- teljes körű temetkezési szolgáltatás

r·_·~·_·_·_·_R_._._._.'

. ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK .
I Gyomán, aKossuth u. 18. sz. alatt. (40 m2, 20 m2, 15 m2) I
i.. ~r~6~3~8~-~ O~/~5~O~ ~a~o~r~~5~O~-~s ~o~o~e! ~

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
abonamoly-, zsizsikgázosítás

MAGTÁRFERTÓTLENíTÉS
csótány-, hangyairtás

Petrovszki, 66/386-203, 06/30/3615-162
••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

~ . Körösi Weekend HOn!áSz~~"
:~hobbY-. kempingszaküzlef %~

HORGÁSZFELSZERELÉSEK
- teljes márkakínálat

Állateledel: minden alap- és prémium kategóriában
Endrőd, Hídfő út 12. Tel.: 06/70/2610-472
Nyitva: 8-16 óráig, szombat, vasárnap 8-12-ig
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THERIfIl
Epítőipari Szövetkezet

TEVÉKENYSÉGEINKET PIACKÉPES ÁRON KíNÁLJUK
• Magas- és mélyépítési munkák generál kivitelezése, tervezése
• Transzportbeton értékesítés, szállítás
• Egyedi asztalos termékek gyártása
• Interspan bútorlap-értékesítés
• Építőipari gépek, segédeszközök bérbeadása (toronydaru,

keretes állvány, útpanel ... )

r""""~%%Z====%z.,'"Z.>=~%=z=""'>""""""Z"'s:s:""$L..,."""",>'

H &~ varroda Gyomaendrőd, Kossuth u.18. alatt ~
~ Varrodámban vállalom: ~~

~ női felsőruházat ~
H hozott anyagból, gyermek mérettől anői extra méretig M
n egyedi méret szerint felsőruházati termékek készítését. M
~ Szoknyák, blúzok, nadrágok, alkalmi ruhák, kosztümök, ~

N osztályok részére ballagási kosztümök, alkalmi és táncruhák ~

~ készítését is. ~
~ Nyitva tartás: ahét minden napján 8-17 óráig. ~

~ Gyors határidő, kedvező árak. ~

L=~,~====j

A MÁGU8-COMP
Számítástechnikai szaküzlet és szerviz ajánlata:

• Számítógép-konfigurációk összeállítása igény szerint
• Számítógép-alkatrészek,

perifériák, kellékek

• Gépbővítés

• Szakkönyvek
• Festékpatronok, tonerek töltése
• Internet-előfizetés

• Fénymásolás, faxolás
• E-maii küldés-fogadás
• Helyi hálózatok

tervezése, kivitelezése
• Számítógépek javítása rövid

határidővel, akár a helyszínen
is

• Szervizünkben vállaljuk
továbbá nyomtatók, moni­
torok, tápegységek stb.
javítását

Részletfizetési lehetőség!
Címünk: 5500 Gyomaendrőd, Fő út 230.

(a gimnáziummal szemben)

E-maiI: magus@bekesnet.hu

Tel./fax: 66/581-610
Nyitva tartás:

hétfőtól péntekig 8-12-ig és 13-17 óráig

Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet
* alapítva 1957. május 18. *

kiemelkedően magas hozam
az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezetnél !

Takarékszámla-betétben történő lekötés esetén akár

12,5%
éves hozam is élérhető!

Szumma diszkontbetétben most is fix kamatok!

Számoljon ve ünk!

(i)
A részletekről érdeklődjön a ta.lcarékszövetkezet kiren­

deltségein Gyomaendrődön, a Blaha u. 5. szám és a
Kossuth u. 30. szám alatt.

Értékeljük együtt értékeinket!

Julica Vzletház
ÓAA-ÉKSZEA-FOTO
• Aram,)- és ezüstékszerek árusítása, javítása

• Tört aranl,Jból ékszerkészítés

Hozza be megunt vagy törött ékszerét.
azonnal újra cserélheti!

• Fénl,Jképezőgépek, filmek, fotoalbumok, keretek

FOLYAMATOS AGFA-AKCIÓK!
fgvszerhaszná/afos

lénvképezögép-akció
AGFA LE BOX

Agfa Ultra 36 kockás film
1180 Ft helyett 890 Ft!

• Kar-, fali- és ébresztőórák

• Nagl,Jítók, iránl,Jtű. borfokolók, szeszFokolók

• Amatőrfilm kidolgozás kevező áron,

kiváló minőségben

Julica Üzletház, Gl,)omoendrőd. Fő út 216. sz.

Telefon: 06/66/284-815
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Személygépkocsi,
motorkerékpár

segédmotoros kerékpár

Jelentkezni: Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.
Telefon: 66/285-556, 06/30/4025-878

Foglalkozások: kedd, csütörtök 17-20 óráig

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda, 17-18 óráig
Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

(Déryné Művelődési Otthon)

AUTÓSISKOLA • Gyomaendrőd, Hösök útja 33.

Gyomaendrődi Autósiskola az alábbi
időpontban és kategóriákban

tanfolyamot indít
Gyomán: 2004. március 11-én 17 óra
Endrődön: 2004. március 11-én 17 óra

lile Direct
Múlloldas televízió mindenkinek!

TELE MAX TÁVKÖZLÉSTECHNIKA
Békéscsaba, Gyóni G. u. 3. Tel.: 66/442-755
Gyomaendrődi szerelőnk: 06/20/9266-853

Ismét lile Akció!
,. , " "1'

AKCIOS MUHOLDVEVOK:
DIGITÁLIS:

Laser 2003 FTA: 24900 FT
- antennával és vevőfejjel 29900 Ft
Echostar 770 FTA: 27900 FT
- antennával és vevőfejjel 33900 Ft
Strong 4155 FTA: 27900 FT

- antennával és vevőfejjel 33900 Ft
Digital gold 0,3 dB fej - 4000 Ft

Diseqc forgatómotor -15900 Ft

ANALÓG MŰHOLDVEVÖSZETT:
M2 és Duna Tv vételére 18900 Ft

URUl
Vásároljon hazai gyártású bőrcipőt, bőrbéléssel,

garanciával a Turul Cipő Kft. mintaboltjában, a gyár
telephelyén, a Szabadság tér 2. szám alatt, a sport­
csarnok mellett.

Saját gyártású bébi-, gyereke, fiú-, lányka-, női

és férficipólc széles választékával várjuk kedves
vásárlóinkat.

A Turul Kft. a Magyar Cipőgyártók Egyesületének
alapító tagja

Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig: 9-17 óráig
Szombaton: 9-12 óráig

INTEQ, ,

NYELV8TUDIO
Induló tanfolyamok:

Angol középfokú nyelvvizsga előkészítő 50+100 óra
Német újrakezdő, alapfokú nyelvvizsgáig 50+100 óra
Német felsőfokú nyelvvizsga előkészítő 100 óra

További jelentkezóKet várunk a kezdő

angol csoport indításához!
• Óradíj: 400 Ft/óra
Fizetés két részletben lehetséges.

eljes összeg fizetése esetén kedvezmény!

(}
~o~~n~ŐY~á~~~!íi.
Tel./fax/ü. rögz.: 66/282-686, \!

tel.: 06/20/9142-122·20/4684-876
E-maii: vendel@bekesnet.hu

r'-'-'-'-'-'-'-'-'-'-"
, PAPÍRDOBOZ i

St~colt és hagyományos i
PAPIRDOBOZ gyártása '

STANCfDRMA KÉszíTÉS!
RÓZA KFT. 1

5500 GYOMAENDRŐD,Ipartelep u. lll. I'
Tel./fax: 66/282-686, 06/20/9142-122

L E-maiI: vendel@bekesnet.hu '
._._._._~~.~._._._._.~
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Ebben az évben is váram kedves vásárlóimat!

5500 G'yomaendröd, Kossuth u. 45.

Még tavalyi áron
apéták és festékek teljes

választéka
Egyéb ajánlatunk
Műanyag áruk
Fürdőszoba szőnyegek

Viaszkos vászon
Kaspók, vázák, selyemvirágok

Nyitva tartás: hétköznap: 8-12 óráig, 13-17 óráig
szombaton: 8-12 óráig
Tel./fax: 06/66/386-553

DINYA IMRE

TAPÉTA,FESTÉK
ÉS AJÁNDÉKSZALON

5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 98.
Telefon: 06-66/282-802, 06/30/6384-690, 06/30/6388-953

• Fürdőszobáját felújítja?
FIGYELMÉBE AJÁNLOM:

csaptelepek, radiátorok, ötrétegű csövek, idomok,
boylerok, kazánok, fürdőkádak, zuhanykabinok

kaphatók.
Ajánlatunk:

idomvasak, kerítésanyagok
STIHL láncfűrészek és tartozékaik

OTP áruvásárlási hitelakció!
Ügyintézés a helyszínen!

KERTMEGI MIHÁLY
általános asztalos

GYOMAENDRŐD

Bajcsy-Zs. út 111. sz.
Telefon: 06/30/3543-383

.AGRO ÁRUHÁZ

MEGRENDELHETŐK:

ajtók, ablakok és blJtorok egyedi
megtervezése és kivitelezése,
díszkapuk, díszkerítések és lép-

-"t-AOO>--_:...." esők faragása

Tüzép-telep
Gyomaendrődön,az endrődi vásártéren

építő anyagok gyári áron • oltott mész •
kovács-szén, • dúsított diószén {4000 cal.},

akác, vegyes tölgy tűzifa

ÉRTÉKHATÁR FELETT
KEDVEZMÉNYES HÁZHoZSZÁLLíTÁS

Tüzelőutalványok beváltása!
Telefon: 06/30/3343-791,06/30/6318-071,66/284-812 este

Fő út 15. sz. (volt Jóbarát bisztró)

Ajánlatunk:
• zöldség-, gabona-, kukorica vetőmagok

lemosó és egyéb vegyszerek
• műtrágyák, tavaszi virághagymák, virágföld

• fóliák, gumicsizmák, esőruhák, védőkesztyűk

kerti- és kéziszerszámok
• műanyag kukák, virágcserepek, kerítésdrótok, csavarok, szegek

• állati eledelek, hólapát, fűlőberendezések:

ventillátoros, olajradiátorok, gázinfrák
Nagy választékkal váTjuk kedves vásárlóinkat!

7~ ?Itáté
Tel.: 06/20/9527-032, 66/386-274

"\ UTI Átmeneti ruhák,
~ cipó~ vására
~ geprongy
, UR\ folyamat~san k~~ható!

GYOMAENDRŐD NYItva tartas.
Bajcsy-Zs. út 63. hétfő: 8-17-ig, keddtől pénteki9: 8.30-17-ig,

szombaton: 8-12-lg

5500 Gyomaendrőd,VI. ker. 540.
Tel./fax: 06~66.-:~86-186,06/30/3348-018

Építőipariszolgáltatás, szennyvízcsatorna­
építés, úttervezés, -kivitelezés

Épitesi anyagok: soder. homok. cement. mtsz.
k{j"uizaltk sutttilftsa
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. .~

gyomafarm
MfIDkft.

[. Rendőrségihírek • ]
2004. februári eseményekról

Január 28-án bejelentették, hogy a Rózsahegyi általános iskolában abejelentést
megelőzően megjelent kél, volt diákjuk, láthatóan ittas áttapotban. Hangoskodtak, zajongtak, sa
lolyosón az egyik lűzcsap üvegél összelörték. Arendőrjárőrnek alorrónyomos intézkedés során
sikerült avárosban elfogni őkeL Garázdaság miatt lolyik az eljárás ellenük.

29-én bejelenlették az őrsre, hogy aHoller étteremben apultról ismerellen elkövelő ellulaj­
donított egy, mintegy 80 ezer forint értékű mobiltelefonL Alorrónyomos felderfiés során az
elkövetől meglalálták, alelefonl szinlén, csupán aSIM kártyáját törte össze az elkövelő. Lopás
miatt indult eljárás ellene

Február 9-én jelenlkezelt egy fialal hölgy, aki elmondta, hogy előző hétvégén szórakozni
volt, ahol egy női ismerősével veszekedés során összeverekedell Ezt kövelően egy általa korább­
ról ismert fiatalember elvitte sétálni, hogy közben vigasztalja, ám erőszakoskod ni kezdett a
lánnyal, majd megerőszakolta. Az ügy akatonai ügyészségre került, mivel az elkövelő katonai
szolgálalát lölti.

1l-én areggeli órákban megjeleni az őrsön egy itt dolgozó vidéki férfi, aki elmondta, hogy
előző esle szórakozni volt, és valahol a ligel környékén kél, általa ismerellen férti megverte,
elvette 6-8 ezer lorinijál és abankkártyájáL Alöldön lekvő lér1it rugdoslák, hogy adja meg akárlya
kód jáL Az áldozat azonban egy hamis adatot közölt velük, hogy ne tudjanak pénztleemelni szám­
lájáróL Az egyik bankaufomata környékén meg is lalálták az eltört kártyáL Pár órán belül akét
elkövelő személye is megkerülI, az idősebbet eljárás alá vonták, fialalkorú társa beismerő val­
lomást tetL

22-én délben hitt bejelentést egy Zrínyi utcában lakó hölgy, hogy megjelent nála volt élel­
társa testvérével és édesanyjával. Jövelelük célja az volt - mivel már nem élnek együtt -, hogy
elvigyék abútorokat és egyéb ingóságokal Aházigazda nem adla oda, hanem egy másik időpon­

lot szeretett volna megbeszélni az ügy lerendezésére. Erre egy fejszével alálogatók nekiestek
szétverni az udvari WC-I és abejárati ajtó abiakál Rongálás miatt indult eljárás az ideges láto­
galók elten.

CSEMPECENTRUM
ÉS

CSILLÁRSZALON

ZALAKERAMIA
falicsempék

és padlólapok 20-50%
,

KEDVEZMENNYEL
41 x41 cm kőporcelán lapok

5200 Ft helyett 2690 Ft/m2

Akciónk a készlet erejéig tart!

MASSIVE LÁMPÁK -20-40%
CSAPTELEPEK -20%
MOSDÓ CSAPTELEP 3490 Ft helyett 2490 Ft

Békés megye területén 40.000.- Ft Jelelli vásárlás esetén díjtalan házhozszállítási
Nyitva tartás hétköznap: 8.00-t6117.00-ig; szombaton 8.00-tóI12.00-ig

Tel./fax: 06/66/284-528, mobi l: 06/20/9667-647

,

AGAZDAK
, ,

SZOLGALATABAN- -GAZDA KISARUHAZ
Kukorica vetőlIlagok

széles választékba
Gyomaendrőd.Pásztor J. u. 39.

Tel.: 06/66/386-359
(A Penny Market mellett)

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓiNKAT!

ONLINE
Számítás- és irodatechnika
GYOMAENDRŐD,FŐ ÚT 181/1.

TeL/fax: 66/284-559 • E-mait: online@bekes.hungary.net

Gyomaendrődi Híradó' GyomaendrődVáros Önkormányzatának lapja' Felelős szerkesztő: Bíró Károly
Kiadja: Gyomaendrőd Képviselő-testülete' 5500 Gyomaendrőd.Szabadsag tér L • TeL/fax: 66/581-237. fax: 66/283-288

Felelős kiadó dr. Dávid Imre polgármester' Készült: Baiu Print Bt. Gyomaendrőd, telefon: 06/66/283-489
E-maii: onkormanyzat@gyomaendrod.hu • Terjesztik a gyomaendrődi kereskedők' Engedélyszám: I1I/PHF/ 108/BE ISSN 1417-7390




